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TOPLANTI :8 

BİRLEŞİM :2 

CELSE :1 

SAAT :14.00 

 

Başkan    :Muhittin BÖCEK 

Divan Kâtibi    :Av. Müge GEZGİNCİ ÜNSAL 

Divan Kâtibi   :Taylan ŞANLI 

 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, Sayın Meclis Üyelerim; 

Antalya Büyükşehir Belediyemizin 13.09.2024 tarihli olağan meclis toplantısına katılımı 
tespit edebilmek için parmak izi ile oturum açılması hususunu arz ederim. 
 

GÜNDEMİN 1. MADDESİ 

(YOKLAMA VE AÇILIŞ) 

 

Büyükşehir Belediyesi Başkanı Muhittin BÖCEK, CHP Meclis Üyeleri;  İsa 
YILDIRIM, Cem KOTAN, Mustafa GEYİKÇİ, Erol DEMİRHAN, Mesut KOCAGÖZ, 

Menderes DAL, Halil ÖZTÜRK, İlkay AKÇA, Mustafa ORUÇ, Rıza MADEN, Yusuf 
KUMBUL, Hüseyin YILMAZ, Müge GEZGİNCİ ÜNSAL, Hür Diren DAĞ, Ahmet AYDIN, 

Hasan AKKOYUN, Koray KÜÇÜKSARI, Cennet TURHAN, Sıdıka GÖKYAR KIZILCA, 
Erkan DEMİRCİ, Aşkın YENİER, Şükrü KOÇAK, Utkan Hasan EMİNOĞLU, Hasan Can 
KAMBUROĞLU, Sadık DİZDAROĞLU, Necdet ALİ ŞİRİN, Ulaş ÖZGEN, Ümit ÇELİK, 

Refik Emre ALTEKİN, Nilüfer DEVECİ, Adnan KABAAĞAÇ, Rüştü PEKER, Erdal 
YAYICI, Erkan ÇELİK, Taylan ŞANLI, Bayram Ali ÇELTİK, Önder KURNAZ, Gülen 

ERCAN, Mehmet KULA, Süleyman TURSUN, Metin YARAŞCI, Hasan AYDIN, Mehmet 
TUFAN, Emrah AKBABA, Ergüven YILMAZ, Mehmet BALIK, Halil DEMİR, Nazmi 
GÜNDÜZ, Gülsüm ÖZER, Ayşe Zehra AKIN, Mehmet Burak ÇEKER, Semih TOP, Erdoğan 

ERDOĞAN, AK Parti Meclis Üyeleri; Mehmet MEKİK, Tuğba ER, Özgür DABAN, Haluk 
ALTUNKAYA, Bahattin BAYRAKTAR, Hasan CUMHUR GÖNCÜ, Özkan AVCIOĞLU, 

Halil KARATAŞ, Süleyman ÖZ, Osman ÜLKER, Levent KONUR, MHP Meclis Üyeleri; 
Salih KORKMAZ, Ali BAKİ SARICA, Mücahit TATAR, Selçuk SENİRLİ, Yücel KAPLAN 
DP Meclis Üyeleri;  Mesut AVCIOĞLU, Hakkı ARIKAN, Bekir BİRCAN'ın toplantıya 

katıldıkları anlaşıldığından Büyükşehir Belediye Meclisi CHP 54, AK Parti 11, MHP 5, DP 3, 
meclis üyesi olmak üzere toplam 73 üye ile açıldı. 

 
BAŞKAN :Yörük kardeşlerim. Temsilen taktırdım kâtibime. 

Yörük Türkmen’e bekliyoruz arkadaşlar.   

BAŞKAN :Evet, mazeretli arkadaşımız var mı?  
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Evet Sayın Başkanım. Sayın Osman SERT, 

Nihat KARAYEL, Abdurrahman AÇIKALIN, Osman Tarık ÖZÇELİK, Zafer TAN, Fahri 
DURAN, Recep KARATOP, Kadir KUMBUL, Mehmet Ali YILMAZ, Murat YILDIRIM, 
Fırat DEMİRCİ, Hatice SEKMEN, Saniye CARAN, Orhan AVCI, Ramazan GÜVEN, Hasan 

KATI, Numan TERZİ, Hüseyin GÜNEY, Murat YILMAZ, Mehmet Cüneyt GÜZEL, 
Mehmet Ali ÇOBANOĞLU, İsmail ŞENTÜRK, Yücel YÜCESAN mazeretli olmaları 

yönünde bildirimde bulunmuşlardır. Kabulü hususunun oylanmasını arz ederim. 
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BAŞKAN :Mazeretli sayılmasını oyluyorum. Oy birliğiyle 
mazeretli sayılmışlardır.  

 
CHP Meclis Üyesi Saniye CARAN, Osman Tarık ÖZÇELİK, Mehmetali YILMAZ, 

Kadir KUMBUL, Fahri DURAN, Osman SERT, İsmail ŞENTÜRK, Mehmet Ali ÇOBANOĞLU, 

Ahmet YILMAZ, Yücel YÜCESAN, Abdurrahman AÇIKALIN, Zafer TAN, Recep KARATOP, 
Nihat KARAYEL, AK Parti Meclis Üyesi Hatice SEKMEN, Ramazan GÜVEN, Fırat 

DEMİRCİ, Murat YILDIRIM, Orhan AVCI, MHP Meclis Üyesi Hüseyin GÜNEY, Numan 

TERZİ, Hasan KATI, Mehmet Cüneyt GÜZEL, Murat YILMAZ’ın mazeretli sayılmasına 
oylamaya katılanların oybirliği ile karar verildi.  

 

(CHP 50 kabul oyu, AK Parti 10 kabul oyu, MHP 4 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 
67 oy kullanılmıştır.) 

 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, 11. maddeye göre konularımız 

var gündeme eklenilecek, arz ederim.  

BAŞKAN :Evet. 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ : BAŞKANLIK MAKAMINA; “Finansmanı 

Dünya Bankası tarafından sağlanan ve İller Bankası A.Ş. koordinesinde yürütülmekte olan 

Türkiye Deprem, Sel ve Yangın Acil İmar Projesi (TEFWER) Kredisi kapsamında İller Bankası 
A.Ş. ile Belediyemiz arasında 06.11.2023 tarihinde akdedilen 07 nolu Alt Kredi Anlaşması 

imzalanmış ve Türkiye Deprem, Sel ve Yangın Acil İmar Projesi (TEFWER) doğrultusunda 
itfaiye araç ve ekipman alınması ile ilgili iş ve işlemler daire başkanlığımız tarafından 

yürütülmektedir. Türkiye Deprem, Sel ve Yangın Acil İmar Projesi (TEFWER) doğrultusunda; 5 

adet Açısal Hareketli 42 Metre Tam Otomatik Hidrolik Merdivenli İtfaiye Aracı, 13 adet Tek 
Kabin Çok Maksatlı İtfaiye Aracı ve 3 adet 28 Metre Merdivenli İtfaiye Aracı alınması 

planlanmaktadır. 

Bu sebeple; Türkiye Deprem, Sel ve Yangın Acil İmar Projesi (TEFWER) kapsamında 5 
adet Açısal Hareketli 42 Metre Tam Otomatik Hidrolik Merdivenli İtfaiye Aracı, 13 adet Tek 

Kabin Çok Maksatlı İtfaiye Aracı ve 3 adet 28 Metre Merdivenli İtfaiye Aracı alımı işinin 

Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesine göre Meclis gündemine alınması 
hususunun incelenerek Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli İtfaiye 

Dairesi Başkanlığı’nın 2024/444193 sayılı teklif yazısı. Arz ederim. 
 

BAŞKANLIK MAKAMINA; “İlgi: 23.09.2024 tarih ve 76906 sayılı Başkanlık Oluru. 

İlimizde üniversite eğitimi alacak olan öğrencilerin mağduriyet yaşamaması ve barınma 
ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla ilgi Başkanlık Makamı Oluru ile daire başkanlığımıza tahsis 

edilen Akseki İlçesi, Hacı İlyas Mahallesi, M. Uysal Caddesi, No: 178 (21 ada 16 parselde) 

adresinde bulunan mülkiyeti belediyemize ait taşınmazda öğrenci yurdu açılacaktır. 
5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14 üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) bendi ve 

Antalya Büyükşehir Belediyesi Yükseköğrenim Öğrenci Yurdu Yönetmeliğinin 1 inci ve 6 ıncı 
maddeleri gereğince; Akseki İlçesi, Hacı İlyas Mahallesi, M. Uysal Caddesi, No: 178 (21 ada 16 

parselde) adresinde bulunan taşınmazda Antalya Büyükşehir Belediyesi Yükseköğrenim Kız 

Öğrenci Yurdu açılması yönünde karara bağlanmak üzere Belediye Meclisi Çalışma 
Yönetmeliğinin 11. maddesine göre belediye meclisine havalesini arz ederim.” deyimli Sosyal 

Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 438291 sayılı teklif yazısı. Arz ederim.  
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BAŞKANLIK MAKAMINA; “İlimizde üniversite eğitimi alacak olan öğrencilerin 
mağduriyet yaşamaması ve barınma ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla Elmalı İlçesi, 
Karyağdı Mahallesi, Selahattin Topçu Caddesi, No:21 (146 Ada 25 Parselde) adresinde 

bulunan taşınmazın öğrenci yurdu olarak belediyemiz adına 5 yıl süreyle kiralama işlemi 
gerçekleştirilmiştir. 

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14 üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) bendi ve 
Antalya Büyükşehir Belediyesi Yükseköğrenim Öğrenci Yurdu Yönetmeliğinin 1 inci ve 6 
ıncı maddeleri gereğince; Elmalı İlçesi, Karyağdı Mahallesi, Selahattin Topçu Caddesi, No:21 

(146 Ada 25 Parselde) adresinde bulunan taşınmazda Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Yükseköğrenim Erkek Öğrenci Yurdu açılması yönünde karara bağlanmak üzere Belediye 

Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesine göre Belediye Meclisine havalesini arz 
ederim. 

Gereğini arz ederim.” deyimli Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 

tarih ve 438347 sayılı teklif yazısı. Arz ederim.  
 

Yazıİşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Sayın Başkanım, 11. maddeye göre konular 
tamamlanmıştır. Gündem bunlarla birlikte 52 maddeden oluşmuştur, arz ederim. Tüm 
komisyon raporlarının okundu kabul edilmesi hususunu arz ederim. 

BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Oy birliğiyle okundu 
kabul edilmiştir.  

 
(CHP 53 kabul oyu, AK Parti 12 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 73 oy kullanılmıştır.) 

 
GÜNDEMİN 2 ilâ 4. MADDELERİ 

KARAR NO:646 

ÖZÜ: Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü'nün 

21.04.2021 tarih ve 2021/6 sayılı genelgesi ve Antalya 
Büyükşehir Belediyesinin 06.05.2019 tarih ve 274 sayılı 

meclis kararına istinaden; 
a-) Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkanı, 

Belediye Bürokratları ve Personellerinin 2024 yılı 

Temmuz ve Ağustos ayında gerçekleşen yurtdışı 
görevlendirmeleri hakkında, 

b-) Moskova Hükümeti-Rusya Federasyonu ile 
Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında ulaşım ve yol 
altyapısını geliştirmek ve ulaşım sistemlerini iyileştirmek 

amacıyla imzalanan "Ulaştırma Alanında İşbirliğine 
İlişkin Ortak Mutabakat (İşbirliği Protokolü)" hakkında, 

c-) Kaş Belediye Meclisinin 03.06.2024 tarih ve 50 
sayılı kararı ile 5 yıl süre ile Antalya Büyükşehir 
Belediyesine tahsis edilen Kreş ve Gündüz Bakımevi ile 

ilgili Kaş Belediyesi ile Antalya Büyükşehir Belediyesi 
yapılan protokol hakkında, 

Meclis bilgilendirildi. 
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Gündemin 2. Maddesinde yer alan; “Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü'nün 21.04.2021 tarih ve 23258470/841354 
2021/6 nolu genelgesi doğrultusunda, 2024 yılı Temmuz ve Ağustos ayında gerçekleşen 

yurtdışı görevlendirmeler aşağıda verilmiştir. 
03.07.2024 tarih ve E-50397402-903.07-414770 sayılı Başkanlık Olur’u ile iklim 

Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi Başkanlığı Temiz Enerji Şube Müdürlüğü personeli uzman 
araştırmacı Dr. Fulya KANDEMİR, “EU4 Energy Transition Covenant of Mayors in Western 
Balkans and Türkiye (EU4ETTR)” projesi kapsamın da 21-24 Temmuz 2024 tarihleri 

arasında Litvanya’da düzenlenen “Green-Diplomacy: Türkiye-Lithuania Collaboration on 
Sustainable Policies” teknik gezi etkinliğine görevli olarak katılmıştır. 

12.07.2024 tarih ve E-50397402-903.07-420024 sayılı Başkanlık Olur’u ile Kent 
Tarihi ve Tanıtımı Dairesi Başkanlığı personeli Tuğsan TEMELTAŞI ile Kültür ve Sosyal 
İşler Dairesi personeli Mehmet Necat KAYA Ural-Altay Türk Dil ve Kültür Dernekleri 

Federasyonu tarafından Macaristan'ın Bugac Ovası'nda 8-12           Ağustos 2024 tarihleri 
arasında düzenlenen 'Macar Türk Turan Kurultayı'na görevli olarak katılmışlardır. 

01.08.2024 tarih ve E-50397402-903.07-427700 ve 07.08.2024 E-50397402-903.07-
429307 sayılı Başkanlık Olur’ları ile Rusya’nın Moskova şehrinde 21-25 Ağustos 2024 
tarihleri arasında organize edilen Uluslararası Ulaşım Zirvesine katılan Büyükşehir Belediye 

Başkanı Muhitin BÖCEK’in beraberinde görevlendirilen; Genel Sekreter Yardımcısı Serkan 
TEMUÇİN, Dış İlişkiler Dairesi Başkanı Zeynep Tuğçe ÇİFTÇİBAŞI GÜÇ ve Daire Başkanı 

Yasin YELLİCE, ayrıca 27-28 Ağustos 2024 tarihleri arasında düzenlenen BRICS Ülkeleri 
(Asya, Orta Doğu, Latin Amerika ve Afrika ülkeleriyle ticari ve ekonomik işbirliği) 
Uluslararası Belediye Forumu’na Başkan Danışmanı Osman AYIK 26-29 Ağustos 2024 

tarihleri arası, Genel Sekreter Yardımcısı Mustafa GÜRBÜZ ve Uluslararası İlişkiler Şube 
Müdürlüğü personeli Tercüman Gülten BAYRAM 21-29 Ağustos 2024 tarihleri arasında 

görevli olarak katılmışlardır. 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel 

Müdürlüğü'nün 21.04.2021 tarih ve 2021/6 nolu genelgesi doğrultusunda belirtilen 

görevlendirmelerin meclisin bilgilendirilmesine sunulmak üzere, konunun Büyükşehir 
Belediye Meclisine havalesini arz ederim’’ deyimli Dış İlişkiler Dairesi Başkanlığı’nın 

2024/440123 sayılı bilgilendirme yazısı. 
 
Gündemin 3. Maddesinde yer alan; “Ulaşım alanındaki sorunları çözmek ve yeni 

projeler geliştirmek amacıyla Rusya'nın Moskova şehrinde 21-25 Ağustos 2024 tarihleri 
arasında düzenlenen Uluslararası Ulaşım Zirvesi, Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı 

Muhittin Böcek'in katkılarıyla gerçekleştirilmiştir. 
Bu kapsamda, Moskova Hükümeti-Rusya Federasyonu ile Antalya Büyükşehir 

Belediyesi arasında ulaşım ve yol altyapısını geliştirmek ve ulaşım sistemlerini iyileştirmek 

amacıyla "Ulaştırma Alanında İşbirliğine İlişkin Ortak Mutabakat (İşbirliği Protokolü)" 
imzalanmıştır. 

Söz konusu İşbirliği Protokolü'nün Büyükşehir Belediye Meclisi'ne sunulmak üzere; 
konunun meclise havalesini arz ederim.” deyimli Dış İlişkiler Dairesi Başkanlığı’nın 
2024/440366 sayılı bilgilendirme yazısı. 
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Gündemin 4. Maddesinde yer alan; “Mülkiyeti Kaş Belediye Başkanlığı’na ait 
Antalya İli Kaş İlçesi Andifli Mahallesi 18 ada 12 parsel 1.627,16m2 yüzölçümlü arsa vasıflı 
taşınmaz üzerinde bulunan Kaş Belediyesi Kreş ve Gündüz Bakımevi; 5393 sayılı Belediye 

Kanununun 75. Maddesinin (d) bendi uyarınca Kaş Belediye Meclisinin 03.06.2024 tarih ve 
50 sayılı kararı ile 5 yıl süre ile Antalya Büyükşehir Belediyesine tahsis edilmiştir. 01.07.2024 

tarihli ve E-72052742-756.01-413045 sayılı Başkanlık Oluru ile 5 yıllık Kullanım Tahsisi 
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığına verilen taşınmaz (Kreş ve Gündüz Bakımevi) için 
başkanlık makamı tarafından imzalanan protokolün Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 

11 inci maddesi uyarınca Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini; 
Arz ederim.” deyimli Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 10.09.2024 tarih ve 

442267 sayılı bilgilendirme yazısı. 
 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, gündemin 2 ila 4. maddeleri 

bilgilendirmeler, arz ederim. Gündemin 5. maddesi arz ederim. 
 

GÜNDEMİN 5. MADDESİ 

KARAR NO:647 

ÖZÜ: Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı 

Strateji Geliştirme Şube Müdürlüğü tarafından, 5216 
sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu, 5393 sayılı 

Belediye Kanunu ve 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanunu gereğince hazırlanan, 
Afet Yönetimi, Çevre Yönetimi, Kültür, Sanat, Spor 

ve Turizm, Mekansal Gelişim ve İmar Yönetimi, 
Tarım, Toplum, Ulaşım, Yönetim-Yönetişim 

başlıkları altında toplam 8 (Sekiz) adet faaliyet alanı 
bulunan, 

Büyükşehir Belediyesinin misyon ve 

vizyonuna ulaşmak için durum analizi sonucunda 
ortaya çıkan ihtiyaçlar çerçevesinde 8 (Sekiz) adet 

amaç ve bu amaçları gerçekleştirmeye yönelik 36 
(Otuzaltı) adet hedef, hedeflere ne ölçüde ulaşıldığının 
ortaya konulmasında ise kullanılacak 154 

(Yüzellidört) adet gösterge belirlenen, 2025-2029 
yılları arası 5 yıllık dönemi kapsayan Stratejik 

Planının kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği ile 
karar verildi. (CHP 54 kabul oyu, AK Parti 10 
çekimser oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 72 oy kullanılmıştır.)  
 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 43. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5216 sayılı Büyükşehir 
Belediyesi Kanunu, 5393 sayılı Belediye Kanunu ve 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve 

Kontrol Kanunu gereğince hazırlanan 2025-2029 Dönemi Stratejik Plan taslağı hakkındaki; 
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Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Antalya Büyükşehir Belediyesinin; Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı Strateji 

Geliştirme Şube Müdürlüğü tarafından, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu, 5393 
sayılı Belediye Kanunu ve 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu gereğince 

hazırlanan, 2025-2029 yılları arası 5 yıllık dönemi kapsayan Stratejik Planında, Afet 
Yönetimi, Çevre Yönetimi, Kültür, Sanat, Spor ve Turizm, Mekansal Gelişim ve İmar 
Yönetimi, Tarım, Toplum, Ulaşım, Yönetim-Yönetişim başlıkları altında toplam 8 (Sekiz) 

adet faaliyet alanı bulunmaktadır. 
Büyükşehir Belediyesinin misyon ve vizyonuna ulaşmak için durum analizi sonucunda 

ortaya çıkan ihtiyaçlar çerçevesinde 8 (Sekiz) adet amaç ve bu amaçları gerçekleştirmeye 
yönelik 36 (Otuzaltı) adet hedef belirlenmiştir. Belirlenen hedeflere ne ölçüde ulaşıldığının 
ortaya konulmasında ise kullanılacak 154 (Yüzellidört) adet gösterge belirlenmiş olup, 

komisyonumuzun uygun görüşüyle, 
 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Kemal SANCAKTAR imzasız, diğer üyeler imzalı 
Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

BAŞKAN :Gruplar adına Sayın ÖZDEMİR... 
Üye Büşra ÖZDEMİR :Sayın Başkanım, Çok Kıymetli İlçe Belediye 

Başkanlarımız, Büyükşehir Meclis Üyelerimiz sizi şahsım ve Cumhuriyet Halk Partisi 
grubum adına sevgi ve saygıyla selamlıyorum. Maalesef, geçtiğimiz meclisimizden bu yana, 
bu 3 günde şehit haberlerimiz geldi. Görevleri başında kaybettiğimiz askerlerimize, 

polislerimize Allah’tan rahmet milletimize başsağlığı diliyorum. Yine Narin’imizin acısı 
taptazeyken, failleri hala bulunamamışken bu sefer Tekirdağ’dan 2 yaşındaki Sıla 

bebeğimizin darp ve cinsel istismar mağduru olan 2 yaşındaki Sıla bebeğimizin acı haberi 
geldi. Yine dün Hurma’da evinde, kızının yanında boşanma aşamasında olduğu eşi tarafından 
katledilen yine bir kadın cinayeti ile güne uyandık. İstanbul Sözleşmesinden çıkılmasının her 

gün ağır sonuçlarını yaşamaya devam ediyoruz.  
BAŞKAN :Sayın ÖZDEMİR bu ikinci… 

Üye Büşra ÖZDEMİR :Konuyu kapatıyorum Başkanım bir cümleyle. 
BAŞKAN :Ek meclis, onun için grup sözcülerine bu 

anlamda söz almıyorlar biliyorsunuz. 

Üye Büşra ÖZDEMİR :Biliyorum Başkanım.  
BAŞKAN :Toparlayın o zaman. Gündeme geçelim, evet. 

Üye Büşra ÖZDEMİR :İl Başkanımızın talebi üzerine bu konuşmayı 
yapıyorum. 6284 uygulayın. Kadınlarımızı ve çocuklarımızı koruyun. Koruyum ve yaşatın 
diyoruz. Yine geçen meclisimizde 1 – 7 Eylül tarihinde Zabıta Teşkilatımızın 198. 

yıldönümünü ve 25 Eylülde de İtfaiyecilik Haftamız mesai arkadaşlarımıza, canla başla 
çalışan mesai arkadaşlarımızın günlerini kutluyor görevlerinde başarılar diliyoruz. Komisyon 

raporu doğrultusunda uygundur Başkanım. 
BAŞKAN :Sayın BAYRAKTAR… 
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Sayın Başkanım, Çok Değerli Başkanlarımız, 

Çok Değerli Meclis Üyelerimiz ve Basınımız ben de Ak Parti Grubu adına ve şahsım adına 
hepinizi saygıyla, sevgiyle, muhabbetle selamlıyorum. Tabii ara meclislerde siyasi 

konuşmalar yapmıyorduk normalde prensip olarak. 
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BAŞKAN :Normalde değil, yapmamalıydık yani. Bir anda 
hani ölümle ilgili bir şey söylediği için… 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Bende bu vesileyle sadece bütün şehitlerimizle 

beraber bu iki, üç gün içerisinde şehit olan şehitlerimize Allah’tan rahmet ve gazilerimize 
selamet ve vatanımıza, milletimize hayırlı bir gelecek diliyorum. Bütün Hazirunu saygıyla 

selamlıyorum.  
BAŞKAN :Teşekkür ederim. Gündemle ilgili söylediniz mi?  
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Uygun, çekimser 5. gündem maddesi. 

Üye Büşra ÖZDEMİR :Uygun, komisyon raporu doğrultusunda uygun 5. 
Üye Bahattin BAYRAKTAR :5. çekimseriz Sayın Başkanım. 

Üye Selçuk SENİRLİ :Sayın Başkanım, şehitlerimize rahmet Türk 
Milletine başsağlığı diliyorum. Bütün mazlumlara da Allah’tan yardım diliyorum. Bizim, 
komisyon raporu doğrultusunda katılıyoruz. Teşekkür ediyorum, sağ olun. 

BAŞKAN :Teşekkür ediyorum. 
Üye Mesut AVCIOĞLU :Sayın Başkanım, Sayın İlçe Başkanlarım, Meclis 

Üyelerimiz ve Basın, Değerli Basın Mensupları hepinizi partim ve şahsım adına saygıyla 
selamlıyorum. Uygundur bizim için de. 

BAŞKAN :Teşekkür ediyorum. Oylarınıza sunuyorum. Oy 

çokluğuyla kabul edilmiştir.  
 

(CHP 54 kabul oyu, AK Parti 10 çekimser oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 
toplam 72 oy kullanılmıştır.) 

 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 6. maddesi arz ederim. 
 

GÜNDEMİN 6. MADDESİ 

KARAR NO:648 

ÖZÜ: Antalya Büyükşehir Belediyesi, Antalya Su 

ve Atıksu İdaresi Genel Müdürlüğü, Strateji Geliştirme 
Dairesi Başkanlığı tarafından, 5393 sayılı Belediye Kanunu 

ile 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 
9 ncu maddesi doğrultusunda hazırlanan “2025-2029 Yılları 
Stratejik Planı”nın; 

D.ÜST POLİTİKA BELGELERİ ANALİZİ 
Tablo 4 Üst Politika Belgeleri Analiz Tablosundaki: 

1-Tarımsal Su Verimliliği Eylem Planı 
2-Endüstriyel Su Verimliliği Eylem Planı 
3-Bütün Sektörler İçin Su Verimliliği Eylem Planı; 

Hedef 3: İçerisindeki E.11 Bölümlerinin kaldırılması 
kaydıyla kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği ile karar 

verildi. (CHP 55 kabul oyu, AK Parti 13 çekimser oyu, 
MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 76 oy 
kullanılmıştır.)  
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 10/09/2024 tarihli toplantısında gündemin 44. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 sayılı Kamu Mali 
Yönelimi ve Kontrol Kanununun 9 uncu maddesi gereğince ve Kamu İdarelerince 

Hazırlanacak Stratejik Planlar ve Performans Programları ile Faaliyet Raporlarına İlişkin Usul 
ve Esaslar Hakkında Yönetmelik” hükümleri doğrultusunda hazırlanmış olan ASAT Genel 

Müdürlüğü “2025-2029 Yılları Stratejik Planı" hakkındaki; 
 
Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Antalya Büyükşehir Belediyesi, Antalya Su ve Atıksu İdaresi Genel Müdürlüğü, 

Strateji Geliştirme Dairesi Başkanlığı tarafından, 5393 sayılı Belediye Kanunu ile 5018 sayılı 
Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 9 ncu maddesi doğrultusunda hazırlanan “2025-
2029 Yılları Stratejik Planı” Plan ve Bütçe Komisyonumuza havale edilmiştir. 

Komisyonumuz, ASAT Genel Müdürlüğü 2025-2029 yılları arası 5 yıllık dönemi 
kapsayan Stratejik Planı görüşmek üzere toplanmıştır. 

Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 
 
D.ÜST POLİTİKA BELGELERİ ANALİZİ 

Tablo 4 Üst Politika Belgeleri Analiz Tablosundaki: 
1-Tarımsal Su Verimliliği Eylem Planı 

2-Endüstriyel Su Verimliliği Eylem Planı 
3-Bütün Sektörler İçin Su Verimliliği Eylem Planı; Hedef 3: İçerisindeki E.11 

Bölümlerinin kaldırılmasının uygun olduğu görüşü ile; 

 
Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Kemal SANCAKTAR imzasız, diğer üyeler imzalı 

Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 
BAŞKAN :Gruplar adına… 

Üye Büşra ÖZDEMİR :Komisyon raporu doğrultusunda uygundur 
Başkanım. 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Çekimser Başkanım. 
Üye Selçuk SENİRLİ :Hangi madde? 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :6. madde Sayın Başkanım. 

Üye Selçuk SENİRLİ :Komisyon raporu uygundur Başkanım. 
BAŞKAN :Sayın AVCIOĞLU… 

Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Oy çokluğuyla kabul 

edilmiştir. 

 
(CHP 55 kabul oyu, AK Parti 13 çekimser oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 76 oy kullanılmıştır.) 
 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 7. maddesi arz ederim. 

BAŞKAN :Gruplar adına sayın… 
Üye Büşra ÖZDEMİR :Gündemin 7 dâhil, 27 dâhil sıralı maddelerinin 

komisyon raporu doğrultusunda kabulünü öneriyoruz.  
BAŞKAN :Sayın BAYRAKTAR… 
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Üye Bahattin BAYRAKTAR :Uygundur. 
BAŞKAN :Sayın SENİRLİ… 
Üye Selçuk SENİRLİ :Uygundur. 

BAŞKAN :Sayın AVCIOĞLU… 
Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur Başkanım. 

BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Arkadaşlar önce 
muhalefet… Yok, gerçi, burada herkes genelde oy birliğiyle geçiyor sağ olsunlar da… Ev 
sahipliğimizi yapalım.  

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Başkanım yeter ki doğru işler yapalım. Tabii ki 
yani. 

BAŞKAN    :Yine de Kumluca Başkanımız da tabii orada… 
 
GÜNDEMİN 7. MADDESİ 

KARAR NO:649 

ÖZÜ: Kemer Belediyesinin 02.07.2024 tarih ve 50 

nolu meclis kararı hakkında,  
Kemer Belediyesinin 2024 yılı Gelir Tarifesinde Yapı 

Ruhsatına konu iş ve işlemler için harç ve ücret kalemlerinin 

yaklaşık olarak aşağıda belirtilen örnekler üzerinden tespit 
edildiği; 

Konut Alanlarında, 
-900 m² arsada 400 m² inşaat alanlı çatı piyesi olmayan 

konut projesi için yaklaşık 30.000,00 TL 

-600 m² arsada 380 m² inşaat alanlı çatı piyesli konut 
projesi için yaklaşık 45.000,00 TL 

Ticaret Alanlarında, 
-2275 m² arsada 2000 m² inşaat alanlı ticari yapı projesi 

için yaklaşık 240.000,00 TL 

Otel, Motel, Tatil Köyü Alanlarında, 
-8200 m² arsada 12.000 m² çatı piyesli odaları olan otel 

projesi için yaklaşık 4.000.000,00 TL     
Kemer Belediyesinin İmar ve Şehircilik Müdürlüğüne 

yapılan güçlendirme ruhsatı başvurularında da öncelikle 

mevcut yapının yerinde halihazır kontrolü, aplikasyon işlemi, 
statik, mimari ( gerekmesi halinde ) projesinin kontrolü, onayı 

v.b. işlemler yapılacağından; yukarıda belirtilen yapılarla 
benzer büyüklükteki yapılar için aşağıdaki birim ücret 
kalemlerinin uygun olacağının değerlendirildiği görülmüş 

olup; 
*Konut alanlarında yapının m²’ si 100,00 TL ( Örneğin 

400 m² konut için 40.000,00 TL ) 
*Ticaret alanlarında yapının m²’ si 120,00 TL ( Örneğin 

2000 m² ticari yapı için 240.000,00 TL ) 

*Konaklama tesislerinde otel, motel, tatil köyü yapının 
m²’ si 340,00 TL (Örneğin 12.000 m² konaklama yapısı için 

4.080.000,00 TL) 
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Güçlendirme ruhsatı başvurularında alınacak ücretin 
ilçe belediyesinden geldiği şekliyle kabulüne; 

Kemer Belediyesinin 22.07.2024 tarih ve 55 nolu 

meclis kararı hakkında, 
Kemer Arslanbucak Mahallesinde bulunan Kemer 

Belediyesi Ülker-Orduvar AKMAN Kreş ve Gündüz Bakımevi 
aylık ücretinin günümüz ekonomik koşullarına göre 6.000,00 
TL + KDV olarak yeniden güncellenmesi hususunun ilçe 

belediyesinden geldiği şekliyle kabulüne; 
Kemer Belediyesinin 01.08.2024 tarih ve 57 nolu 

meclis kararı hakkında, 
Kemer Belediyesi Kültür Salonunda yeni faaliyete 

geçecek olan sinemanın Kemer Belediyesi Mali Hizmetler 

Müdürlüğü Sosyal ve İktisadi İşletmesi tarafından 
işletilmesinin ve kişi başı tam ücretin 150 TL, kişi başı öğrenci 

ücretinin 100 TL olarak gelir tarifesine eklenmesine; 
2024 mali yılı gelir tarifesinin Madde 11 Evsel Katı 

Atık Toplama ve Taşıma Ücreti kısmının, konuyla ilgili 5. 

İdare Mahkemesinin 2021/823 Esas 2021/1324 Karar nolu 
mahkeme kararında tarifenin Antalya Büyükşehir 

Belediyesince belirlenmesi gerektiği hususu dikkate alınarak 
ilçe belediyesine iade edilmesine ve raporların, uyum süreci 
2024 yılı sonuna kadar uzatılan “Atıksu Altyapı ve Evsel Katı 

Atık Bertaraf Tesisleri Tarifelerinin Belirlenmesinde Uyulacak 
Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmelik” hükümlerine göre uygun 

hale getirilmesinden sonra gerekli işlemlere başlanmasının 
uygun olduğu görüşü ile tarifeden çıkarılmasına; 

Aynı tarifenin Fen İşleri Müdürlüğü altında yer alan alt 

yapı ile ilgili ücretler ve geçiş hakkı ücretlerinin ekteki Antalya 
Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Daire Başkanlığının 

22.03.2024 tarih 382862 sayılı yazısında belirtilen hususların 
değerlendirilmesi neticesinde uyum ve koordinasyonun 
AYKOME tarafından sağlanması anlaşıldığından AYKOME 

tarafından belirlenen ücretlerin uygulanmasına; 
Tarifenin bu konular dışında kalan tüm kısımlarının ilçe 

belediyesinden geldiği şekliyle kabulüne, oylamaya 
katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 53 kabul oyu, AK 
Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile 

toplam 73 oy kullanılmıştır.) 
 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 45. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Kemer Belediye 
Meclisinin 02.07.2024 tarih 50 sayılı, 22.07.2024 tarih 55 sayılı ve 01.08.2024 tarih 57 sayılı 

kararları ile onaylanan gelir tarifesi değişiklikleri hakkındaki; 
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Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 

Kemer Belediyesinin 02.07.2024 tarih ve 50 nolu meclis kararı incelenmiş olup,  
Kemer Belediyesinin 2024 yılı Gelir Tarifesinde Yapı Ruhsatına konu iş ve işlemler 

için harç ve ücret kalemlerinin yaklaşık olarak aşağıda belirtilen örnekler üzerinden tespit 
edildiği; 

Konut Alanlarında, 

-900 m² arsada 400 m² inşaat alanlı çatı piyesi olmayan konut projesi için yaklaşık 
30.000,00 TL 

-600 m² arsada 380 m² inşaat alanlı çatı piyesli konut projesi için yaklaşık 45.000,00 
TL 

Ticaret Alanlarında, 

-2275 m² arsada 2000 m² inşaat alanlı ticari yapı projesi için yaklaşık 240.000,00 TL 
Otel, Motel, Tatil Köyü Alanlarında, 

-8200 m² arsada 12.000 m² çatı piyesli odaları olan otel projesi için yaklaşık 
4.000.000,00 TL   

Kemer Belediyesinin İmar ve Şehircilik Müdürlüğüne yapılan güçlendirme ruhsatı 

başvurularında da öncelikle mevcut yapının yerinde halihazır kontrolü, aplikasyon işlemi, 
statik, mimari ( gerekmesi halinde ) projesinin kontrolü, onayı v.b. işlemler yapılacağından; 

yukarıda belirtilen yapılarla benzer büyüklükteki yapılar için aşağıdaki birim ücret 
kalemlerinin uygun olacağının değerlendirildiği görülmüştür. 

*Konut alanlarında yapının m²’ si 100,00 TL ( Örneğin 400 m² konut için 40.000,00 

TL ) 
*Ticaret alanlarında yapının m²’ si 120,00 TL ( Örneğin 2000 m² ticari yapı için 

240.000,00 TL ) 
*Konaklama tesislerinde otel, motel, tatil köyü yapının m²’ si 340,00 TL (Örneğin 

12.000 m² konaklama yapısı için 4.080.000,00 TL) 

Komisyonumuzca yapılan değerlendirme sonucunda güçlendirme ruhsatı 
başvurularında alınacak ücretin ilçe belediyesinden geldiği şekliyle kabul edilmesinin; 

Kemer Belediyesinin 22.07.2024 tarih ve 55 nolu meclis kararı incelenmiş olup, 
Kemer Arslanbucak Mahallesinde bulunan Kemer Belediyesi Ülker-Orduvar AKMAN 

Kreş ve Gündüz Bakımevi aylık ücretinin günümüz ekonomik koşullarına göre 6.000,00 TL + 

KDV olarak yeniden güncellenmesi hususunun ilçe belediyesinden geldiği şekliyle kabul 
edilmesinin; 

Kemer Belediyesinin 01.08.2024 tarih ve 57 nolu meclis kararı incelenmiş olup, 
Kemer Belediyesi Kültür Salonunda yeni faaliyete geçecek olan sinemanın Kemer 

Belediyesi Mali Hizmetler Müdürlüğü Sosyal ve İktisadi İşletmesi tarafından işletilmesinin ve 

kişi başı tam ücretin 150 TL, kişi başı öğrenci ücretinin 100 TL olarak gelir tarifesine 
eklenmesinin; 

2024 mali yılı gelir tarifesinin Madde 11 Evsel Katı Atık Toplama ve Taşıma Ücreti 
kısmının, konuyla ilgili 5. İdare Mahkemesinin 2021/823 Esas 2021/1324 Karar nolu 
mahkeme kararında tarifenin Antalya Büyükşehir Belediyesince belirlenmesi gerektiği hususu 

dikkate alınarak ilçe belediyesine iade edilmesinin ve raporların, uyum süreci 2024 yılı 
sonuna kadar uzatılan “Atıksu Altyapı ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri Tarifelerinin 

Belirlenmesinde Uyulacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmelik” hükümlerine göre uygun hale 
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getirilmesinden sonra gerekli işlemlere başlanmasının uygun olduğu görüşü ile tarifeden 
çıkarılmasının; 

Aynı tarifenin Fen İşleri Müdürlüğü altında yer alan alt yapı ile ilgili ücretler ve geçiş 

hakkı ücretlerinin ekteki Antalya Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Daire Başkanlığının 
22.03.2024 tarih 382862 sayılı yazısında belirtilen hususların değerlendirilmesi neticesinde 

uyum ve koordinasyonun AYKOME tarafından sağlanması anlaşıldığından AYKOME 
tarafından belirlenen ücretlerin uygulanmasının; 

Tarifenin bu konular dışında kalan tüm kısımlarının ilçe belediyesinden geldiği 

şekliyle kabul edilmesinin; Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 
GÜNDEMİN 8. MADDESİ 

KARAR NO:650 

ÖZÜ: Konyaaltı Belediyesinin 01.08.2024 tarih 103 

sayılı meclis kararı incelenmiş olup, artan maliyet ve tedarik 
ihtiyacının karşılanabilmesi için 2024 yılı Gelir Tarifesinde 
bulunan kreş ve gündüz bakımevi ücretlerinin; İlçe 

belediyesinden geldiği, Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunda 
yer alan tablodaki fiyatlar üzerinden uygulanmasına, 

oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 53 
kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 2 
kabul oyu ile toplam 73 oy kullanılmıştır.) 

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 46. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Konyaaltı Belediye 
Meclisinin 01.08.2024 tarih ve 103 sayılı kararı ile onaylanan, Konyaaltı Belediyesi gelir 
tarifesinde yer alan kreş ve gündüz bakımevi ücretlerinin güncellenmesi hakkındaki; 

 
Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 
 

Konyaaltı Belediyesinin 01.08.2024 tarih 103 sayılı meclis kararı incelenmiş olup, 
artan maliyet ve tedarik ihtiyacının karşılanabilmesi için 2024 yılı Gelir Tarifesinde bulunan 

kreş ve gündüz bakımevi ücretlerinin ilçe belediyesinden geldiği aşağıdaki tablodaki fiyatlar 
üzerinden uygulanmasının; 

 

2024-2025 Eğitim-Öğretim Yılı Eski Ücreti Yeni Ücreti 

Aylık ( Kamu çalışanı ve özel 
sektör ) 

4.300,00-TL 7.000,00-TL 

Depozito ( Kamu çalışanı ve özel 
sektör ) 

4.300,00-TL 7.000,00-TL 

Aylık ( Belediye Çalışanı ) 4.300,00 TL 7.000,00 TL 

Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile ; Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı 
Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 9. MADDESİ 

KARAR NO:651 

ÖZÜ: Gündoğmuş Belediyesinin 05.07.2024 tarih ve 

42 sayılı meclis kararı hakkında; 2024 yılı vergi, harç ve 
ücret tarifesi değişikliğinin ilçe belediyesinden geldiği ekteki 

şekliyle kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği ile karar 
verildi. (CHP 53 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 
kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 73 oy kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 47. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Gündoğmuş Belediye 
Meclisinin 05.07.2024 tarih ve 42 sayılı kararı ile onaylanan, Gündoğmuş Belediyesi 2024 
mali yılı vergi, harç ve ücret tarifesinin güncellenmesi hakkındaki; 

 
Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 
 

Gündoğmuş Belediyesinin 05.07.2024 tarih ve 42 sayılı meclis kararı incelenmiş olup, 
2024 yılı vergi, harç ve ücret tarifesi değişikliğinin ilçe belediyesinden geldiği ekteki şekliyle 

kabul edilmesinin; 
 
Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile ; 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
GÜNDEMİN 10. MADDESİ 

KARAR NO:652 

ÖZÜ: Antalya Büyükşehir Belediyesi 2024 yılı gelir 
tarifesinde Tarımsal Hizmetler Daire Başkanlığı Kırsal 

Kalkınma ve Kooperatifçilik Şube Müdürlüğü altında yer 
alan ücretlerin artan maliyetler sebebiyle ekteki şekliyle 
güncellenmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar 

verildi. (CHP 53 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 
kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 73 oy kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 48. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Tarımsal Hizmetler Daire 

Başkanlığına bağlı Kaş-Demre İlçe Kesimhanesi ve Serik İlçe Kesimhanesinde yapılan 
hizmetler karşılığında alınan ücretlerde güncelleme yapılması hakkındaki; 

 
Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 

Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 
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Antalya Büyükşehir Belediyesi 2024 yılı gelir tarifesinde Tarımsal Hizmetler Daire 
Başkanlığı Kırsal Kalkınma ve Kooperatifçilik Şube Müdürlüğü altında yer alan ücretlerin 
artan maliyetler sebebiyle ekteki şekliyle güncellenmesinin; 

 
Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 11. MADDESİ 

KARAR NO:653 

 ÖZÜ: Antalya Büyükşehir Belediyesi 2024 yılı gelir 
tarifesinde yer alan Antalya Doğal Yaşam Parkı Giriş 
Ücretlerinin; Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunda yer 

alan tabloda belirtildiği şeklide güncellenmesine, 
oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 53 

kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 2 
kabul oyu ile toplam 73 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 49. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Tarımsal Hizmetler Daire 

Başkanlığına bağlı Hayvanat Bahçesi giriş ücretinin güncellenerek gelir tarifesine eklenmesi 
hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 

Antalya Büyükşehir Belediyesi 2024 yılı gelir tarifesinde yer alan Doğal Yaşam giriş 
ücretlerinin güncellenmesi hususu Antalya Büyükşehir Belediyesinin 10.09.2024 tarihindeki 
meclis toplantısında görüşülerek, Plan ve Bütçe Komisyonumuza havale edilmiştir. 

Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 
Antalya Büyükşehir Belediyesi 2024 yılı gelir tarifesinde yer alan Antalya Doğal 

Yaşam Parkı Giriş Ücretlerinin aşağıdaki şekilde güncellenmesinin komisyonumuzca uygun 
olduğu görüşü ile; 

 

Kapalı Giriş Bilet Fiyat Listesi 

 

SIRA 
NO 

BİLET TÜRÜ 
 

2024 ESKİ 
( KDV Dahil ) 

2024 YENİ 
( KDV Dahil ) 

1 Araçlar ( Binek Araçları ) Otopark 20,00 20,00 TL 

2 Yayalar için Hayvanat Bahçesi 7,00 15,00 TL 

3 Öğrenciler için girişler Hayvanat Bahçesi 2,00 5,00 TL 

4 Tourist Adult ( Turist Yetişkin ) Hayvanat Bahçesi - 200,00 TL 

5 Tourist Student ( Turist Öğrenci ) Hayvanat Bahçesi - 100,00 TL 
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Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 
GÜNDEMİN 12. MADDESİ 

KARAR NO:654 

ÖZÜ: Antalya Büyükşehir Belediyesi 2024 yılı gelir 

tarifesinde Sosyal Hizmetler Daire Başkanlığı Çocuk ve 
Gençlik Hizmetleri Şube Müdürlüğü altındaki kreş ve gündüz 
bakımevi ücreti ve yurt ücretleri tarifesinin; Artan maliyetler 

dolayısıyla Plan ve Bütçe Komisyonu Raporundaki şekilde 
güncellenmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar 

verildi. (CHP 53 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 
kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 73 oy kullanılmıştır.)  

 

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10/09/2024 tarihli toplantısında gündemin 50. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Sosyal Hizmetler Daire Başkanlığı kreş ve yurt ücretlerinde güncelleme yapılması 
hakkındaki; 

 
Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 
 

Antalya Büyükşehir Belediyesi 2024 yılı gelir tarifesinde Sosyal Hizmetler Daire 
Başkanlığı Çocuk ve Gençlik Hizmetleri Şube Müdürlüğü altındaki kreş ve gündüz bakımevi 

ücreti ve yurt ücretleri tarifesinin artan maliyetler dolayısıyla aşağıdaki şekilde 
güncellenmesinin uygun olduğu görüşü ile; 

 

İşbu Komisyon Raporu imza altına alınarak Meclisimizin takdirine sunulmuştur. 
 

ÇOCUK VE GENÇLİK HİZMETLERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ 

 

Kreş ve Gündüz Bakımevi Ücreti (KDV DAHİL) 2024 ( ESKİ ) 
2024 ( YENİ ) 
01 Eylül 2024 İtibariyle 

Kulüp Aktiviteleri, Ders Ücret Giderleri, Servis Ücreti ve 
Kırtasiye Masrafları Hariç 

1.000,00 TL 2.750,00 TL 

Depozito Bedeli 1.000,00 TL 2.750,00 TL 

 
Not: 

Tahsilatlar her ayın 15’ inde veya 30’ unda yapılır. 
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Öğrenci Yurdu Ücreti 2024 ( ESKİ ) 
2024 ( YENİ ) 
01 Eylül 2024 
İtibariyle 

Öğrenci Yurdu Ücreti (KDV DAHİL) 800,00 TL 1.300,00 TL 

Depozito Bedeli 800,00 TL 1.300,00 TL 

 
Tahsilatlar her ayın 15’inde veya 30’ unda yapılır. 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 13. MADDESİ 

KARAR NO:655 

ÖZÜ: Manavgat Belediyesinin 
01.08.2024 tarih ve 114 sayılı meclis kararı 
hakkında; Manavgat Belediyesi İşletme ve İştirakler 

Müdürlüğüne ait gelir tarifesinin güncellenmesi ve 
yeni tarifelerin belirlenmesi hususlarının ilçe 
belediyesinden geldiği ekteki şekliyle kabulüne, 

oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. 
(CHP 53 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 

kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 73 oy 
kullanılmıştır.) 

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 51. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Manavgat Belediye 

Meclisinin 01.08.2024 tarih ve 114 sayılı kararı ile onaylanan Tazı Kanyonu ücret tarifesinin 
gelir tarifesine eklenmesi ve Halk Plajları Şezlong ücretlerinin güncellenmesi hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 

Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 
 
Manavgat Belediyesinin 01.08.2024 tarih ve 114 sayılı meclis kararı incelenmiş olup, 

Manavgat Belediyesi İşletme ve İştirakler Müdürlüğüne ait gelir tarifesinin güncellenmesi ve 
yeni tarifelerin belirlenmesi hususunun ilçe belediyesinden geldiği ekteki şekliyle kabul 

edilmesinin; 
 
Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 14. MADDESİ 

KARAR NO:656 

 ÖZÜ: Muratpaşa Belediyesinin 02.08.2024 tarih ve 183 

sayılı meclis kararı hakkında; 2024 Mali Yılı Muratpaşa 
Belediyesi Gelir Tarifesinin Kreş Müdürlüğü altındaki kreş 

ve gündüz bakımevi ücret tarifesinin 02.09.2024 tarihinden 
itibaren cari yılın sonuna kadar geçerli olmak üzere; dar 
gelirli ailelerin çocukları için öğrenci başına aylık kreş ve 

gündüz bakımevi ücretinin 6.100,00 TL olarak belirlenmesi 
ve kayıt kabul komisyon raporunun ilçe belediyesinden 

geldiği şekliyle kabulüne,  oylamaya katılanların oy birliği 
ile karar verildi. (CHP 53 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, 
MHP 5 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 73 oy 

kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 52. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Muratpaşa Belediye 
Meclisinin 02.08.2024 tarih ve 183 sayılı kararı ile onaylanan Muratpaşa Belediyesi Kreş ve 

Gündüz Bakımevi ücretinin güncellenmesi hakkındaki; 
 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 

 
Muratpaşa Belediyesinin 02.08.2024 tarih ve 183 sayılı meclis kararı incelenmiş olup, 

2024 Mali Yılı Muratpaşa Belediyesi Gelir Tarifesinin Kreş Müdürlüğü altındaki kreş ve 
gündüz bakımevi ücret tarifesinin 02.09.2024 tarihinden itibaren cari yılın sonuna kadar 
geçerli olmak üzere; dar gelirli ailelerin çocukları için öğrenci başına aylık kreş ve gündüz 

bakımevi ücretinin 6.100,00 TL olarak belirlenmesi ve kayıt kabul komisyon raporunun ilçe 
belediyesinden geldiği şekliyle kabul edilmesinin; 

 
Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 15. MADDESİ 

KARAR NO:657 

ÖZÜ: Döşemealtı Belediyesinin 01.08.2024 tarih 

ve 147 sayılı meclis kararı hakkında, artan maliyetler 
nedeniyle  Fen İşleri Müdürlüğü Gelirleri Bölümünde 

Arazöz ile Su Taşıma ve İş Makineleri Çalışma 
Ücretlerinin; ilçe belediyesinden geldiği şekliyle kabulüne, 
Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu doğrultusunda, 

oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 53 
kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 2 

kabul oyu ile toplam 73 oy kullanılmıştır.) 
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 53. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Döşemealtı Belediye 
Meclisinin 01.08.2024 tarih ve 147 sayılı kararı ile onaylanan Döşemealtı Belediyesi Fen 

İşleri Müdürlüğü Gelir Tarifesinde yer alan Arazöz ile Su Taşıma ve İş Makineleri Çalışma 
Ücreti Başlıklı Ücretlerin güncellenmesi hakkındaki; 

 
Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 

Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 
 

Döşemealtı Belediyesinin 01.08.2024 tarih ve 147 sayılı meclis kararı incelenmiş olup, 
artan maliyetler nedeniyle  Fen İşleri Müdürlüğü Gelirleri Bölümünde Arazöz ile Su Taşıma 
ve İş Makineleri Çalışma Ücretlerinin ilçe belediyesinden geldiği aşağıdaki şekliyle kabul 

edilmesinin; 
 

FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ GELİRLERİ 

 

     ARAZÖZ İLE SU TAŞINMASI HALİNDE ÜCRET ( ESKİ ) ÜCRET ( YENİ ) 

İlçe merkezi konutlara araç başı 666,00 TL 1.500,00 TL 

İlçe merkezi işyerlerine araç başı 466,00 TL 1.500,00 TL 

OSB ve kırsal hizmetler bölgesi 498,00 TL 2.000,00 TL 

İŞ MAKİNELERİ ÇALIŞMA ÜCRETİ 
  

Büyük kepçenin saat ücreti 832,00 TL 3.000,00 TL 

Traktör kepçenin saat ücreti 484,00 TL 1.500,00 TL 

Asfalt Silindirin (küçük silindir) saat ücreti 
(Nakliye Hariç) 

416,00 TL 2.000,00 TL 

Asfalt Silindirin (küçük silindir) traktör ile 
nakliyesi 

0,00 TL 1.500,00 TL 

Ekskavatör saat ücreti 832,00 TL 4.000,00 TL 

Greyder saat ücreti 832,00 TL 4.000,00 TL 

Büyük silindirin saat ücreti( Nakliye Hariç ) 554,00 TL 4.000,00 TL 

Malzeme ücretleri (kum-çakıl-hafriyat) 
şahsın kendisine ait olmak üzere belediye 
sınırları içinde sadece nakliyesi ( Çekici ) 

832,00 TL 3.500,00 TL 

Malzeme ücretleri (kum-çakıl-hafriyat) 
şahsın kendisine ait olmak üzere 
Döşemealtı İlçesi kırsal kesimlerde 
(yaylalar, köy, mezra v.b.) yerlere nakliyesi ( 
Çekici ) 

1.107,00 TL 8.000,00 TL 
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İlçe sınırları içerisinde çekici ile iş 
makinelerinin nakliyesi 

1.107,00 TL 5.000,00 TL 

Malzeme ücretleri (kum-çakıl-hafriyat) 
şahsın kendisine ait olmak üzere belediye 
sınırları içinde sadece nakliyesi ( Kamyon ) 

554,00 TL 2.500,00 TL 

 
Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
GÜNDEMİN 16. MADDESİ 

KARAR NO:658 

ÖZÜ: Antalya Büyükşehir Belediyesi 2024 yılı gelir 
tarifesinde Şehir Tiyatrosu Şube Müdürlüğü altında yer alan 

ücretlerin, yeni sezon başlangıç tarihi olan 1 Ekim 2024 
tarihinden itibaren Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunda 
belirtilen şekilde güncellenmesine, oylamaya katılanların oy 

birliği ile karar verildi. (CHP 53 kabul oyu, AK Parti 13 
kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 73 

oy kullanılmıştır.)  
 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 54. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Antalya Büyükşehir 
Belediyesi 2024-2025 tiyatro sezonu (Ekim 2024- Eylül 2025) Ekim 2024 ayında başlayacak 
olup, yeni sezonun başlangıç tarihi olan 01 Ekim 2024 tarihinden itibaren ve 2025 yılını da 

kapsayacak şekilde gelir tarifesi değişikliği yapılması hakkındaki; 
 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 

 
Antalya Büyükşehir Belediyesi 2024 yılı gelir tarifesinde Şehir Tiyatrosu Şube 

Müdürlüğü altında yer alan ücretlerin yeni sezon başlangıç tarihi olan 1 Ekim 2024 tarihinden 
itibaren aşağıdaki şekliyle güncellenmesinin; 

 

Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 
 

ŞEHİR TİYATROSU ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ 

 

Tiyatro Oyunları Bilet Uygulaması ve Ücretleri 2024 MEVCUT 2024 GÜNCELLENEN 

Yetişkin Oyun Bileti 30,00 TL 70,00 TL 

Müzikal Oyun Bileti 50,00 TL 100,00 TL 

Müzikal Oyun Bileti ( Turizme yönelik yapılacak olan 300,00 TL 600,00 TL 
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müzikal gösterilerde ) 

Kukla Tiyatrosu Yetişkin Oyun Bileti   30,00 TL 70,00 TL 

Kukla Tiyatrosu Çocuk Oyun Bileti  20,00 TL 30,00 TL 

Çocuk ve Gençlik Tiyatrosu Oyun Bileti 20,00 TL 30,00 TL 

İndirimli Bilet (Yetişkin Oyun–Kukla Tiyatrosu Yetişkin 
Oyun) 

 25,00 TL 50,00 TL 

İndirimli Bilet ( Müzikal Oyun ) 45,00 TL 70,00 TL 

Grup İndirimli Bilet ( Yetişkin Oyun – Kukla Tiyatrosu 
Yetişkin Oyun ) 

  25,00 TL 50,00 TL 

Grup İndirimli Bilet ( Müzikal Oyun ) 40,00 TL 70,00 TL 

NOT: 
- İndirim Uygulanacak Seyirci 
* Öğrenci - Öğretmen – Emekli – Basın Mensubu – Kurum Mensubu 
- İndirimli bilet alımlarında seyirci gişe personeline, temsil girişinde ise bilet kontrol görevlisine kimlik 
ibraz etmelidir. 
- Çocuk ve Gençlik Tiyatrosu oyunlarında ve Kukla Çocuk Tiyatrosu oyunlarında indirim uygulanmaz. 
-  Ücret Alınmayacak Seyirciler 
• 2022 Sayılı 65 Yaşını Doldurmuş Muhtaç, Güçsüz ve Kimsesiz Türk Vatandaşlarına Aylık 
Bağlanması Hakkında Kanun kapsamında kişiler 
• Engelliler 
• Gaziler, Şehit ve Gazi Dul ve Yetimleri 
• Antalya Şehir Tiyatroları çalışanlarının her ay için ücretsiz dört bilet hakkı bulunmaktadır. 
( Ancak Şehir Tiyatrosu Yönetimi bu hakkı saklı tutar; kısıtlayabilir veya uygulamayabilir. ) 
- Ücret alınmayacak seyirci bilet alımlarında gişe personeline, temsil girişinde ise bilet kontrol 
görevlisine kimlik ibraz etmelidir. 
- Grup İndirimi Uygulanacak Seyirciler 
• En az 25 kişi ve üzeri tek seferde toplu bilet alımlarında grup indirimi uygulaması yapılır. 
Çocuk ve Gençlik Tiyatrosu ve Kukla Tiyatrosu oyunlarında grup indirimi uygulanmaz. 

 

Kültür / Tiyatro Salonu Tahsisi ve Ücretleri 
2024  

MEVCUT 
2024  

GÜNCELLENEN 

Profesyonel tiyatrolara ait yetişkin oyun temsillerinin her 
oyun için salon tahsisi 

(Doğu Garajı Kültür ve Ticaret Merkezi / Büyük Sahne-
633 Kişi) 

29.250,00 TL 60.000,00 TL 

Şahıs, Vakıf, Dernek, Kulüp, Acente vb. eli, işbirliği veya 
aracılığı ile yabancılar tarafından gerçekleştirilecek olan 

gösterilere yönelik salon tahsisi 
(Doğu Garajı Kültür ve Ticaret Merkezi / Büyük Sahne-

633 Kişi) 

120.000,00 TL 240.000,00 TL 

Profesyonel tiyatrolara ait yetişkin oyun temsillerinin her 
oyun için salon tahsisi 

(Yıldız Kenter Sahnesi-276 Kişi) 
12.000,00 TL 24.000,00 TL 

Profesyonel tiyatrolara ait çocuk ve gençlik tiyatrosu, 
kukla tiyatrosu çocuk oyunu temsillerinin her oyun için 
salon tahsisi ( Yıldız Kenter Sahnesi-276 Kişi-Temsil 
edilecek oyun için Şehir Tiyatroları Yönetim Kurulunun 

uygun görüşü ile salon tahsisi yapılır. ) 

5.000,00 TL 10.000,00 TL 

Antalya il dışında faaliyet gösteren amatör ve 
profesyonel tiyatroların her oyun için salon tahsisi ( Doğu 

5.000,00 TL 10.000,00 TL 
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Garajı Kültür ve Ticaret Merkezi / Performans Sahne – 
182 Kişi ) 

Antalya ilinde faaliyet gösteren özel tiyatroların oyun 
temsilleri için oyun temsilleri için salon tahsisi ( Doğu 
Garajı Kültür ve Ticaret Merkezi / Performans Sahne – 

182 Kişi ) 
( Ücretsiz tahsise yönelik Başkanlık Makamı Olur’ u 

alınması kaydıyla ) 

Ücretsiz Ücretsiz 

Fuaye alanlarının sergi amaçlı günlük tahsisi 
( Yıldız Kenter Sahnesi, Büyük Sahne, Performans 

Sahne ) 
5.000,00 TL 10.000,00 TL 

NOT: 
- Şehir Tiyatrolarımızda tiyatro oyun bilet ücretlerini, salon tahsis ücretlerini içeren ve gelir tarifemi zde 
yer alan tüm ücretler 3065 sayılı Katma Değer Vergisi Kanunu kapsamında vergiden istisnadır. 
-   633 koltuk kapasiteli Büyük Sahne; Yetişkin Oyunlarının haricinde Çocuk ve Gençlik Tiyatrosu, 
Kukla Tiyatrosu Oyunları için ücretli veya ücretsiz tahsis edilmez. 
-   Yıldız Kenter Sahnesi; Yetişkin Oyunları, Çocuk ve Gençlik Tiyatrosu Oyunları, Kukla Tiyatrosu 
Oyunları ve vb. temsiller için amatör tiyatrolara tahsisi yapılmaz. 
- Yıldız Kenter Sahnesinde profesyonel tiyatrolara ait Çocuk ve Gençlik Tiyatrosu ve Kukla Tiyatrosu 
Çocuk Oyunları için salon tahsisleri, ilgili oyunun içerik anlamında uygunluğuna yönelik Şehir 
Tiyatroları Yönetim Kurulunda görüşülmesi, incelenmesi ve kabul edilmesi ile gerçekleşebilir. 
-  Gelir tarifesinde yer alan salon tahsisleri için Şehir Tiyatrosu Şube Müdürlüğü yetkilendirilmiş sayılır. 
Tahsise yönelik Şehir Tiyatrolarınca tanzim edilen “ Ücretli Salon Tahsisi Sözleşmesi “ veya “ Ücretsiz 
Salon Tahsisi Sözleşmesi “ karşılıklı olarak imza altına alınır. 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
GÜNDEMİN 17. MADDESİ 

KARAR NO:659 

ÖZÜ: 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi 
Kanununun “Büyükşehir belediyesi teşkilâtı” başlıklı 

21.maddesinin ikinci fıkrasındaki “Birimlerin kurulması, 
kaldırılması veya birleştirilmesi büyükşehir belediyesi 

meclisinin kararı ile olur" hükmü uyarınca, 
Antalya Büyükşehir Belediyesinde “Şehit Yakınları 

ve Gazilerle İlişkiler Şube Müdürlüğü” biriminin kurularak 

Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığına bağlanmasına,  
oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 53 

kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 2 
kabul oyu ile toplam 73 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10/09/2024 tarihli toplantısında gündemin 55. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5216 sayılı Büyükşehir 

Belediyesi Kanununun “Büyükşehir Belediyesi Teşkilâtı” başlıklı 21’inci maddesinin ikinci 
fıkrasındaki '''Birimlerin kurulması, kaldırılması veya birleştirilmesi büyükşehir belediyesi 
meclisinin kararı ile olur" hükmü uyarınca, Antalya Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler 

Dairesi Başkanlığına bağlı “Şehit Yakınları ve Gazilerle İlişkiler ” biriminin kurulması 
hakkındaki; 
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Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun “Büyükşehir belediyesi teşkilâtı” 

başlıklı 21.maddesinin ikinci fıkrasındaki “Birimlerin kurulması, kaldırılması veya 
birleştirilmesi büyükşehir belediyesi meclisinin kararı ile olur" hükmü uyarınca, 

 
Büyükşehir Belediyemizde “Şehit Yakınları ve Gazilerle İlişkiler Şube Müdürlüğü” 

biriminin kurularak Sosyal Hizmetler Dairesine bağlanmasına ilişkin teklif komisyonumuzca 

uygun bulunmuştur. 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 
GÜNDEMİN 18. MADDESİ 

KARAR NO:660 

ÖZÜ: Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare 

Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair 
Yönetmeliğin Kadro değişikliği başlıklı 11 inci maddesi 
gereğince Antalya Büyükşehir Belediye Başkanlığının 

ihtiyaçları doğrultusunda hazırlanan II sayılı Boş Kadro 
Değişiklik Cetveli ile III sayılı Dolu Kadro Değişiklik Cetveli 

ve Dolu Kadro Değişikliğinden Yararlanacak Personel 
Listesi, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. 
(CHP 53 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul 

oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 73 oy kullanılmıştır.)  
 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10/09/2024 tarihli toplantısında gündemin 56. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Belediye ve Bağlı 
Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 

Kadro değişikliği başlıklı 11 inci maddesi gereğince Büyükşehir Belediye Başkanlığımızın 
ihtiyaçları doğrultusunda hazırlanan II sayılı Boş Kadro Değişiklik Cetveli ile III sayılı Dolu 

Kadro Değişiklik Cetveli ve Dolu Kadro Değişikliğinden Yararlanacak Personel hakkında, 
Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği gereğince boş kadro değişikliği ve dolu kadro 
değişikliği hakkındaki; 

 
Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve 

Standartlarına Dair Yönetmeliğin Kadro değişikliği başlıklı 11 inci maddesi gereğince 

Büyükşehir Belediye Başkanlığımızın ihtiyaçları doğrultusunda hazırlanan II sayılı Boş Kadro 
Değişiklik Cetveli ile III sayılı Dolu Kadro Değişiklik Cetveli ve Dolu Kadro Değişikliğinden 

Yararlanacak Personel Listesi Komisyonumuzca uygun görülmüştür. 
 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 19. MADDESİ 

KARAR NO:661 

ÖZÜ: 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 

7. Maddesinin (i) bendinde tanımlanan Büyükşehir 
Belediyesinin görev, yetki ve sorumlulukları kapsamında, 

Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığına bağlı Atık 
Yönetimi ve İşletmeler Şube Müdürlüğü tarafından “Antalya 
İli Ana Cadde ve Bulvarların Genel Temizliği, Katı Atık 

Transfer ve Katı Atık Düzenli/ Düzensiz Depolama Sahaları 
İşletilmesi İşi Kapsamında Araç ve İş Makinası Kiralama İşi” 

süreklilik arz eden hizmetler olup; 
Söz konusu süreklilik arz eden işler yıllık ihaleler 

yoluyla yapılmakta olduğundan, ihale ve itiraz süreçlerindeki 

gecikmeler sebebiyle hizmetlerde aksaklıkların yaşanmaması, 
temizlik ve katı atık transferi hizmetlerinin genel olarak halk 

ve çevre sağlığı açısından ehemmiyeti düşünüldüğünde ilgili 
hizmet alımının 5393 Sayılı Belediye Kanununun “Gelecek 
yıllara yaygın hizmet yüklenmeleri” Madde 67’ye istinaden, 

1 Ocak 2025 tarihinden itibaren 2 yıl olarak ihale edilmesine, 
oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 53 

kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 2 
kabul oyu ile toplam 73 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10/09/2024tarihli toplantısında gündemin 57. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5216 Sayılı Büyükşehir 

Belediyesi Kanununun 7. Maddesinin (i) bendinde tanımlanan Büyükşehir Belediyesinin 
görev, yetki ve sorumlulukları kapsamında, Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığına 
bağlı Atık Yönetimi ve İşletmeler Şube Müdürlüğü tarafından “Antalya İli Ana Cadde ve 

Bulvarların Genel Temizliği, Katı Atık Transfer ve Katı Atık Düzenli/ Düzensiz Depolama 
Sahaları İşletilmesi İşi Kapsamında Araç ve İş Makinası Kiralama İşi” süreklilik arz eden 

hizmetlerdir. Söz konusu süreklilik arz eden işler yıllık ihaleler yoluyla yapılmaktadır. İhale 
ve itiraz süreçlerindeki gecikmeler sebebiyle hizmetlerde aksaklıkların yaşanmaması, temizlik 
ve katı atık transferi hizmetlerinin genel olarak halk ve çevre sağlığı açısından ehemmiyeti 

düşünüldüğünde ilgili hizmet alımının 5393 Sayılı Belediye Kanununun “Gelecek yıllara 
yaygın hizmet yüklenmeleri” başlıklı 67. Maddesine istinaden, 1 Ocak 2025 tarihinden 

itibaren 2 yıl olarak ihale edilmesi hakkındaki; 
 
Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 7. Maddesinin (i) bendinde tanımlanan 

Büyükşehir Belediyesinin görev, yetki ve sorumlulukları kapsamında, Çevre Koruma ve 
Kontrol Dairesi Başkanlığına bağlı Atık Yönetimi ve İşletmeler Şube Müdürlüğü tarafından 
“Antalya İli Ana Cadde ve Bulvarların Genel Temizliği, Katı Atık Transfer ve Katı Atık 

Düzenli/ Düzensiz Depolama Sahaları İşletilmesi İşi Kapsamında Araç ve İş Makinası 
Kiralama İşi” süreklilik arz eden hizmetlerdir. 
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Söz konusu süreklilik arz eden işler yıllık ihaleler yoluyla yapılmaktadır. İhale ve 
itiraz süreçlerindeki gecikmeler sebebiyle hizmetlerde aksaklıkların yaşanmaması, temizlik ve 
katı atık transferi hizmetlerinin genel olarak halk ve çevre sağlığı açısından ehemmiyeti 

düşünüldüğünde ilgili hizmet alımının 5393 Sayılı Belediye Kanununun “Gelecek yıllara 
yaygın hizmet yüklenmeleri” Madde 67’ye istinaden, 1 Ocak 2025 tarihinden itibaren 2 yıl 

olarak ihale edilmesinin Komisyonumuzca uygun olduğu görüşüyle; 
 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
GÜNDEMİN 20. MADDESİ 

KARAR NO:662 

ÖZÜ: Antalya Büyükşehir Belediyesinin 14.09.2018 
tarih ve 849 sayılı meclis kararı ile PTT şube yeri olarak 

kullanılmak üzere ilk yıl kira bedeli 100,00 TL.+KDV, diğer 
yıllar kira bedelinin Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi (Yi-ÜFE 

bir önceki yılın aynı ayına göre) oranında arttırılması 
kaydıyla Posta ve Telgraf Teşkilatı A.Ş. Antalya PTT 
Başmüdürlüğüne 10 (on) yıl süreyle kiraya verilen İlimiz 

Konyaaltı İlçesi Akdeniz Atatürk Kültür, Sanat, Eğlence ve 
Yaşam parkı sahil projesi kapsamında, Konyaaltı beach park 

sahilindeki 22 m² yüzölçümlü alanın (9 numaralı büro yeri) 
Posta ve Telgraf Teşkilatı A.Ş. Antalya PTT Başmüdürlüğü 
Konyaaltı PTT Müdürlüğünün 19.07.2024 tarih ve E-

23906812-601.01(601.01)-1192831 sayılı yazısı ile hizmet 
vermekte oldukları Konyaaltı beach park PTT şubesinin 

19.07.2024 tarihinde sürekli olarak hizmete kapatıldığı 
bildirilmiş olup; 

Posta ve Telgraf Teşkilatı A.Ş. Antalya PTT 

Başmüdürlüğü Konyaaltı PTT Müdürlüğünün 19.07.2024 
tarih ve E-23906812-601.01(601.01)-1192831 sayılı yazısı ile 

PTT şube yeri olarak kullanılmak üzere ilk yıl kira bedeli 
100,00 TL.+ KDV, diğer yıllar kira bedelinin Yurt İçi Üretici 
Fiyat Endeksi (Yi-ÜFE bir önceki yılın aynı ayına göre) 

oranında arttırılması kaydıyla Posta ve Telgraf Teşkilatı A.Ş. 
Antalya PTT Başmüdürlüğüne 10 (on) yıl süreyle kiraya 

verilen Antalya ili Konyaaltı ilçesi Akdeniz Atatürk Kültür, 
Sanat, Eğlence ve Yaşam Parkı Sahil Projesi kapsamında, 
Konyaaltı Beach Park sahilindeki 22 m² yüzölçümlü alan (9 

numaralı büro yeri) için Antalya Büyükşehir Belediyesinin 
14.09.2018 tarih ve 849 sayılı meclis kararının iptal 

edilmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. 
(CHP 53 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul 
oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 73 oy kullanılmıştır.) 
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Antalya Büyükşehir Belediyesi meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 
58. maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Antalya ili Konyaaltı 
ilçesi Akdeniz Atatürk Kültür, Sanat, Eğlence ve Yaşam Parkı Sahil Projesi kapsamında, 

Konyaaltı Beach Park sahilindeki 22 m² yüzölçümlü alan (9 numaralı büro yeri) için Antalya 
Büyükşehir Belediyesinin 14.09.2018 tarih ve 849 sayılı meclis kararı ile yapılan kiralama 

işleminin iptal edilmesi hakkındaki; 
 
Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Antalya Büyükşehir Belediyesinin 14.09.2018 tarih ve 849 sayılı meclis kararı ile PTT 

şube yeri olarak kullanılmak üzere ilk yıl kira bedeli 100,00 TL.+KDV, diğer yıllar kira 
bedelinin Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi (Yi-ÜFE bir önceki yılın aynı ayına göre) oranında 
arttırılması kaydıyla Posta ve Telgraf Teşkilatı A.Ş. Antalya PTT Başmüdürlüğüne 10 (on) yıl 

süreyle kiraya verilen İlimiz Konyaaltı İlçesi Akdeniz Atatürk Kültür, Sanat, Eğlence ve 
Yaşam parkı sahil projesi kapsamında, Konyaaltı beach park sahilindeki 22 m² yüzölçümlü 

alanın (9 numaralı büro yeri) Posta ve Telgraf Teşkilatı A.Ş. Antalya PTT Başmüdürlüğü 
Konyaaltı PTT Müdürlüğünün 19.07.2024 tarih ve E-23906812-601.01(601.01)-1192831 
sayılı yazısı ile hizmet vermekte oldukları Konyaaltı beach park PTT şubesinin 19.07.2024 

tarihinde sürekli olarak hizmete kapatıldığı bildirilmiştir. 
 

Posta ve Telgraf Teşkilatı A.Ş. Antalya PTT Başmüdürlüğü Konyaaltı PTT 
Müdürlüğünün 19.07.2024 tarih ve E-23906812-601.01(601.01)-1192831 sayılı yazısı ile 
PTT şube yeri olarak kullanılmak üzere ilk yıl kira bedeli 100,00 TL.+ KDV, diğer yıllar kira 

bedelinin Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi (Yi-ÜFE bir önceki yılın aynı ayına göre) oranında 
arttırılması kaydıyla Posta ve Telgraf Teşkilatı A.Ş. Antalya PTT Başmüdürlüğüne 10 (on) yıl 

süreyle kiraya verilen İlimiz Konyaaltı İlçesi Akdeniz Atatürk Kültür, Sanat, Eğlence ve 
Yaşam parkı sahil projesi kapsamında, Konyaaltı beach park sahilindeki 22 m² yüzölçümlü 
alan (9 numaralı büro yeri) için Antalya Büyükşehir Belediyesinin 14.09.2018 tarih ve 849 

sayılı meclis kararının iptal edilmesi hususu komisyonumuzca uygun bulunmuş olup, 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 
GÜNDEMİN 21. MADDESİ 

KARAR NO:663 

ÖZÜ: Mülkiyeti Antalya Büyükşehir 

Belediyesi adına kayıtlı Antalya ili, Muratpaşa 
ilçesi, Kışla Mahallesi 1276 ada, 13 parsel 
üzerindeki zemin kat, 1 numaralı bağımsız 

bölümün (Altındağ Mahallesi, 154. Sokak, Dostlar 
Apartmanı, asma katlı dükkan) 3 (üç) yıl süreyle, 

İlimizde yaşayan işitme engelli vatandaşlarımızın 
eğitim, sağlık, istihdam, rehabilitasyon ve çeşitli 
konularda biriken sorunlarını çözüme 

kavuşturabilmek (işitme engellilerin yeteneklerine 
göre eğitimlerine, iş ve meslek sahibi olmalarına, 

topluma yararlı hale gelmelerine katkıda 
bulunmak) işitme engelliler ile ilgili kamuoyu 
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oluşturulması ve işitme engelli bireylerin sosyal, 
kültürel faaliyetlerle yakınlaşmalarının sağlanması 
amacıyla çeşitli kurslar/eğitimler düzenlenmesi için 

bir dernek ofisi oluşturulması amacıyla 06.09.2021 
tarihinde Antalya Büyükşehir Belediyesi ile 

Antalya İşitme Engelliler Spor Kulübü Derneği 
arasında söz konusu taşınmazın kullanımına ilişkin 
usul ve esasları düzenleyen ortak hizmet projesi ve 

işbirliği protokolü imzalandığı, 
Antalya Büyükşehir Belediyesi ile Antalya 

İşitme Engelliler Spor Kulübü Derneği arasında 
06.09.2021 tarihinde imzalanan ortak hizmet 
projesi ve işbirliği protokolünün, protokolün süresi 

başlıklı 7. maddesinde "protokol tarafların 
mutabakatı halinde yeniden uzatılabilir." hükmü 

gereğince, Antalya İşitme Engelliler Spor Kulübü 
Derneğinin 31.07.2024 tarih ve 123799 evrak kayıt 
numaralı dilekçesi ile 06.09.2021 tarihli ortak 

hizmet projesi ve işbirliği protokolünün 3 (üç) yıl 
süreyle uzatılması talebi gereğince söz konusu 

protokolün 07.09.2024 tarihinden itibaren 3 (üç) yıl 
süreyle uzatılması için hazırlanan ve ekte 
gönderilen ortak hizmet projesi ve işbirliği 

protokolünü Antalya Büyükşehir Belediyesi adına 
imzalamak üzere Antalya Büyükşehir Belediyesi 

Genel Sekreterine yetki verilmesine, oylamaya 
katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 53 
kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul 

oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 73 oy 
kullanılmıştır.)  

 
Antalya Büyükşehir Belediyesi meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 

59. maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Antalya Büyükşehir 

Belediyesi ile Antalya İşitme Engelliler Spor Kulübü Derneği arasında 06.09.2021 tarihinde 
imzalanan ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolünün, protokolün süresi başlıklı 7. 

maddesinde "protokol tarafların mutabakatı halinde yeniden uzatılabilir." hükmü gereğince, 
Antalya İşitme Engelliler Spor Kulübü Derneğinin 31.07.2024 tarih ve 123799 evrak kayıt 
numaralı dilekçesi ile 06.09.2021 tarihli ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolünün 3 (üç) 

yıl süreyle uzatılması talebi gereğince söz konusu protokolün 07.09.2024 tarihinden itibaren 3 
(üç) yıl süreyle uzatılması için hazırlanan ve ekte gönderilen ortak hizmet projesi ve işbirliği 

protokolünü Antalya Büyükşehir Belediyesi adına imzalamak üzere Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sekreterine yetki verilmesi hakkındaki; 
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Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyesi adına kayıtlı Antalya İli, Muratpaşa İlçesi, 

Kışla Mahallesi 1276 ada, 13 parsel üzerindeki zemin kat, 1 numaralı bağımsız bölümün 
(Altındağ Mahallesi, 154. Sokak, Dostlar Apartmanı, asma katlı dükkan) 3 (üç) yıl süreyle, 

İlimizde yaşayan işitme engelli vatandaşlarımızın eğitim, sağlık, istihdam, rehabilitasyon ve 
çeşitli konularda biriken sorunlarını çözüme kavuşturabilmek (işitme engellilerin 
yeteneklerine göre eğitimlerine, iş ve meslek sahibi olmalarına, topluma yararlı hale 

gelmelerine katkıda bulunmak) işitme engelliler ile ilgili kamuoyu oluşturulması ve işitme 
engelli bireylerin sosyal, kültürel faaliyetlerle yakınlaşmalarının sağlanması amacıyla çeşitli 

kurslar/eğitimler düzenlenmesi için bir dernek ofisi oluşturulması amacıyla 06.09.2021 
tarihinde Antalya Büyükşehir Belediyesi ile Antalya İşitme Engelliler Spor Kulübü Derneği 
arasında söz konusu taşınmazın kullanımına ilişkin usul ve esasları düzenleyen ortak hizmet 

projesi ve işbirliği protokolü imzalandığı, 
 

Antalya Büyükşehir Belediyesi ile Antalya İşitme Engelliler Spor Kulübü Derneği 
arasında 06.09.2021 tarihinde imzalanan ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolünün, 
protokolün süresi başlıklı 7. maddesinde "protokol tarafların mutabakatı halinde yeniden 

uzatılabilir." hükmü gereğince, Antalya İşitme Engelliler Spor Kulübü Derneğinin 31.07.2024 
tarih ve 123799 evrak kayıt numaralı dilekçesi ile 06.09.2021 tarihli ortak hizmet projesi ve 

işbirliği protokolünün 3 (üç) yıl süreyle uzatılması talebi gereğince söz konusu protokolün 
07.09.2024 tarihinden itibaren 3 (üç) yıl süreyle uzatılması için hazırlanan ve ekte gönderilen 
ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolünü Antalya Büyükşehir Belediyesi adına imzalamak 

üzere Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreterine yetki verilmesi hususu 
komisyonumuzca uygun bulunmuş olup, 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 22. MADDESİ 

KARAR NO:664 

 ÖZÜ: Mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyesi 
adına kayıtlı Antalya ili, Muratpaşa ilçesi, Kışla Mahallesi 
868 ada 15 parsel üzerindeki bodrum kat 7 numaralı 

bağımsız bölümün(Bahçelievler Mahallesi, Pamir Caddesi, 
141. Sokak, Kırımlıoğlu Apartmanı No:3/D adresinde) 3 

(üç) yıl süreyle&#894; İlimizde yaşayan bedensel 
(ortopedik) engelli vatandaşlarımızın eğitim, sağlık, 
istihdam, rehabilitasyon ve çeşitli konularda biriken 

sorunlarını çözüme kavuşturabilmek (bedensel engellilerin 
yeteneklerine göre eğitimlerine, iş ve meslek sahibi 

olmalarına, topluma yararlı hale gelmelerine katkıda 
bulunmak) bedensel engelliler ile ilgili kamuoyu 
oluşturulması ve bedensel engelli bireylerin sosyal, kültürel 

faaliyetlerle yakınlaşmalarının sağlanması amacıyla çeşitli 
kurslar/eğitimler düzenlenmesi için bir dernek ofisi 

oluşturulması amacıyla Antalya Büyükşehir Belediyesi ile 
Bedensel Engellilerle Dayanışma Derneği arasında 
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06.09.2021 tarihinde ortak hizmet projesi ve işbirliği 
protokolü imzalandığı, 

Antalya Büyükşehir Belediyesi ile Bedensel 

Engellilerle Dayanışma Derneği arasında 06.09.2021 
tarihinde imzalanan ortak hizmet projesi ve işbirliği 

protokolünün, protokolün süresi başlıklı 7. maddesinde " 
protokol tarafların mutabakatı halinde yeniden uzatılabilir." 
hükmü gereğince, Bedensel Engellilerle Dayanışma 

Derneği'nin 29.07.2024 tarih ve 128560 evrak kayıt 
numaralı dilekçesi ile 06.09.2021 tarihli ortak hizmet 

projesi ve işbirliği protokolünün 3 (üç) yıl süreyle 
uzatılması talebi gereğince söz konusu protokolün 
07.09.2024 tarihinden itibaren 3 (üç) yıl süreyle uzatılması 

için hazırlanan ve ekte sunulan ortak hizmet projesi ve 
işbirliği protokolünü Antalya Büyükşehir Belediyesi adına 

imzalamak üzere Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreterine yetki verilmesine, oylamaya katılanların oy 
birliği ile karar verildi. (CHP 53 kabul oyu, AK Parti 13 

kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 73 
oy kullanılmıştır.) 

 
Antalya Büyükşehir Belediyesi meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 

60. maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Antalya Büyükşehir 

Belediyesi ile Bedensel Engellilerle Dayanışma Derneği arasında 06.09.2021       tarihinde 
imzalanan ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolünün, protokolün süresi başlıklı 7. 

maddesinde " protokol tarafların mutabakatı halinde yeniden uzatılabilir." hükmü gereğince. 
Bedensel Engellilerle Dayanışma Derneği'nin 29.07.2024 tarih ve 128560 evrak kayıt 
numaralı dilekçesi ile 06.09.2021 tarihli ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolünün 3 (üç) 

yıl süreyle uzatılması talebi gereğince söz konusu protokolün 07.09.2024 tarihinden itibaren 3 
(üç) yıl süreyle uzatılması için hazırlanan ve ekte sunulan ortak hizmet projesi ve işbirliği 

protokolünü Antalya Büyükşehir Belediyesi adına imzalamak üzere Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sekreterine yetki verilmesi hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 

Mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyesi adına kayıtlı Antalya İli, Muratpaşa İlçesi, 
Kışla Mahallesi 868 ada 15 parsel üzerindeki bodrum kat 7 numaralı bağımsız 
bölümün(Bahçelievler Mahallesi, Pamir Caddesi, 141. Sokak, Kırımlıoğlu Apartmanı No:3/D 

adresinde) 3 (üç) yıl süreyle; İlimizde yaşayan bedensel (ortopedik) engelli vatandaşlarımızın 
eğitim, sağlık, istihdam, rehabilitasyon ve çeşitli konularda biriken sorunlarını çözüme 

kavuşturabilmek (bedensel engellilerin yeteneklerine göre eğitimlerine, iş ve meslek sahibi 
olmalarına, topluma yararlı hale gelmelerine katkıda bulunmak) bedensel engelliler ile ilgili 
kamuoyu oluşturulması ve bedensel engelli bireylerin sosyal, kültürel faaliyetlerle 

yakınlaşmalarının sağlanması amacıyla çeşitli kurslar/eğitimler düzenlenmesi için bir dernek 
ofisi oluşturulması amacıyla Antalya Büyükşehir Belediyemiz ile Bedensel Engellilerle 

Dayanışma Derneği arasında 06.09.2021 tarihinde ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolü 
imzalandığı, 
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Antalya Büyükşehir Belediyemiz ile Bedensel Engellilerle Dayanışma Derneği 

arasında 06.09.2021 tarihinde imzalanan ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolünün, 

protokolün süresi başlıklı 7. maddesinde " protokol tarafların mutabakatı halinde yeniden 
uzatılabilir." hükmü gereğince, Bedensel Engellilerle Dayanışma Derneği'nin 29.07.2024 tarih 

ve 128560 evrak kayıt numaralı dilekçesi ile 06.09.2021 tarihli ortak hizmet projesi ve 
işbirliği protokolünün 3 (üç) yıl süreyle uzatılması talebi gereğince söz konusu protokolün 
07.09.2024 tarihinden itibaren 3 (üç) yıl süreyle uzatılması için hazırlanan ve ekte sunulan 

ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolünü Antalya Büyükşehir Belediyemiz adına 
imzalamak üzere Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreterine yetki verilmesi hususu 

komisyonumuzca uygun bulunmuş olup, 
 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
GÜNDEMİN 23. MADDESİ 

KARAR NO:665 

ÖZÜ: Avrupa Birliği Katılım Öncesi Mali Yardım 
Aracı (IPA III) finansmanı ile Birleşmiş Milletler Kalkınma 

Programı (UNDP) ve Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) 
işbirliğinde yürütülen ve ana faydalanıcısı TBB olan “Bugünün 

Gençleri, Geleceğin Meslekleri Projesi” kapsamında, Antalya 
Büyükşehir Belediyesi'nin "Dijital Gençlik Merkezi" projesi 
hibe almaya hak kazanmıştır. 

Bu proje, 45 pilot belediyede uygulanmakta olup, 35 
Dijital Gençlik Merkezi ve 10 Mobil Dijital Gençlik Merkezi 

kurulmasını hedeflemektedir. Projenin hedef kitlesi, 10-19 yaş 
arası gençler ile 20-29 yaş arası NEET (Ne eğitimde ne de 
istihdamda olan gençler) grubuna giren gençlerden 

oluşmaktadır. Projenin genel amacı, gençleri belediyelerle 
işbirliği içinde geleceğin mesleklerine hazırlamak ve Endüstri 

4.0 ile ilgili becerilerini geliştirmektir. 
Ayrıca proje; bilişim, robotik kodlama, e-dönüşüm, 

dijital pazarlama, sosyal inovasyon ve tasarım odaklı düşünme 

gibi alanlarda gençlerin çözüm odaklı becerilerini geliştirmeyi 
ve akıllı şehir çözümlerine katkı sağlayacak, teknoloji pazarına 

katma değer yaratacak ürünler ortaya koymalarını 
hedeflemektedir. 

Proje kapsamında, Birleşmiş Milletler Kalkınma 

Programı, Türkiye Belediyeler Birliği ve Antalya Büyükşehir 
Belediyesi arasında bir İş Birliği Protokolü imzalanması 

gerekmektedir. Bu bağlamda, projede Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’ni temsil etmek, proje belgelerini imzalamak ve 
koordinatör belirlemek üzere Genel Sekreter Av. Cansel 

TUNCER'e yetki verilmesine, oylamaya katılanların oy birliği 
ile karar verildi. (CHP 53 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, 

MHP 5 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 73 oy 
kullanılmıştır.)  
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısı 61.  maddesinde 
görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Dijital Gençlik Merkezi projesi, 45 
pilot belediyede uygulanmakta olup, 35 Dijital Gençlik Merkezi ve 10 Mobil Dijital Gençlik 

Merkezi kurulmasını hedeflemektedir. Proje kapsamında, Birleşmiş Milletler Kalkınma 
Programı, Türkiye Belediyeler Birliği ve Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında bir İş 

Birliği Protokolü imzalanması gerekmektedir. Bu bağlamda, projede Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’ni temsil etmek, proje belgelerini imzalamak ve koordinatör belirlemek üzere 
Genel Sekreter Av. Cansel TUNCER'e yetki verilmesi hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Avrupa Birliği Katılım Öncesi Mali Yardım Aracı (IPA III) finansmanı ile Birleşmiş 

Milletler Kalkınma Programı (UNDP) ve Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) işbirliğinde 

yürütülen ve ana faydalanıcısı TBB olan “Bugünün Gençleri, Geleceğin Meslekleri Projesi” 
kapsamında, Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin "Dijital Gençlik Merkezi" projesi hibe 

almaya hak kazanmıştır. 
 
Bu proje, 45 pilot belediyede uygulanmakta olup, 35 Dijital Gençlik Merkezi ve 10 

Mobil Dijital Gençlik Merkezi kurulmasını hedeflemektedir. Projenin hedef kitlesi, 10-19 yaş 
arası gençler ile 20-29 yaş arası NEET (Ne eğitimde ne de istihdamda olan gençler) grubuna 

giren gençlerden oluşmaktadır. Projenin genel amacı, gençleri belediyelerle işbirliği içinde 
geleceğin mesleklerine hazırlamak ve Endüstri 4.0 ile ilgili becerilerini geliştirmektir. 

 

Ayrıca proje; bilişim, robotik kodlama, e-dönüşüm, dijital pazarlama, sosyal 
inovasyon ve tasarım odaklı düşünme gibi alanlarda gençlerin çözüm odaklı becerilerini 

geliştirmeyi ve akıllı şehir çözümlerine katkı sağlayacak, teknoloji pazarına katma değer 
yaratacak ürünler ortaya koymalarını hedeflemektedir. 

 

Proje kapsamında, Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı, Türkiye Belediyeler Birliği 
ve Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında bir İş Birliği Protokolü imzalanması 

gerekmektedir. Bu bağlamda, projede Antalya Büyükşehir Belediyesi’ni temsil etmek, proje 
belgelerini imzalamak ve koordinatör belirlemek üzere Genel Sekreter Av. Cansel TUNCER'e 
yetki verilmesi hususu, Komisyonumuzca uygun görülmüş olup, 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
GÜNDEMİN 24. MADDESİ 

KARAR NO:666 

 ÖZÜ: Türkiye’de Demokratik Yerel Yönetişimin 
Geliştirilmesi için Sivil Katılımın Güçlendirilmesi, Katılım 

Öncesi Yardım Aracı-II Fonları çerçevesinde Avrupa Birliği 
tarafından finanse edilen ve Birleşmiş Milletler Kalkınma 
Programı tarafından uygulanan Sivil Katılım Hibe Programı 

kapsamında Doğu Akdeniz Araştırma Derneği'nin yürütücüsü ve 
Antalya Büyükşehir Belediyesinin ortağı olduğu Orman 

Yangınlarında Atıkların Rolü: "Topluluk Temelli Farkındalık ve 
Çözüm Stratejileri” başlıklı proje hibe almaya hak kazanmıştır. 



                                           T.C. 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 

(13.09.2024) 

 

 

 31 

Bu proje, vatandaş bilimi kapsamında vatandaş katılımlı, 
bilimsel ve kamu kurumları işbirliği içerisinde, Antalya 
Büyükşehir Belediyesi’nin yetki ve sorumluluk sınırlarının 

çevresinde bulunan pilot ormanlık bölgede bulunan atıkların 
(plastik, cam vb.), orman yangınları ile ilişkisini belirlemeyi, 

sorumlu kurumlar arası işbirliğini geliştirmeyi, kirliliği 
azaltmayı ve yerel halkın da sürece aktif vatandaşlık perspektifi 
ile katılımını sağlayarak bilinç seviyesini artırmayı 

amaçlamaktadır. 
Proje kapsamında, Antalya Büyükşehir Belediyesi’ni 

temsil etmek, proje belgelerini imzalamak ve bu işlemleri 
gerçekleştirecek kişi/kişileri atamak üzere, Genel Sekreter 
Yardımcısı Mustafa GÜRBÜZ'e yetki verilmesine, oylamaya 

katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 53 kabul oyu, AK 
Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile 

toplam 73 oy kullanılmıştır.)  
 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısı 62.  maddesinde 

görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Türkiye’de Demokratik Yerel 
Yönetişimin Geliştirilmesi, Sivil Katılımın Güçlendirilmesi, Katılım Öncesi Yardım Aracı-II 

Fonları çerçevesinde Avrupa Birliği tarafından finanse edilen ve Birleşmiş Milletler Kalkınma 
Programı tarafından uygulanan Sivil Katılım Hibe Programı kapsamında Doğu Akdeniz 
Araştırma Derneği'nin yürütücüsü ve Belediyemizin ortağı olduğu Orman Yangınlarında 

Atıkların Rolü: "Topluluk Temelli Farkındalık ve Çözüm Stratejileri” başlıklı proje hibe 
almaya hak kazanmıştır. Proje kapsamında, Antalya Büyükşehir Belediyesi’ni temsil etmek, 

proje belgelerini imzalamak ve bu işlemleri gerçekleştirecek kişi/kişileri atamak üzere, Genel 
Sekreter Yardımcısı Mustafa GÜRBÜZ'e yetki verilmesi hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 

Türkiye’de Demokratik Yerel Yönetişimin Geliştirilmesi için Sivil Katılımın 
Güçlendirilmesi, Katılım Öncesi Yardım Aracı-II Fonları çerçevesinde Avrupa Birliği 
tarafından finanse edilen ve Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı tarafından uygulanan 

Sivil Katılım Hibe Programı kapsamında Doğu Akdeniz Araştırma Derneği'nin yürütücüsü ve 
Antalya Büyükşehir Belediyesinin ortağı olduğu Orman Yangınlarında Atıkların Rolü: 

"Topluluk Temelli Farkındalık ve Çözüm Stratejileri” başlıklı proje hibe almaya hak 
kazanmıştır. 

 

Bu proje, vatandaş bilimi kapsamında vatandaş katılımlı, bilimsel ve kamu kurumları 
işbirliği içerisinde, Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin yetki ve sorumluluk sınırlarının 

çevresinde bulunan pilot ormanlık bölgede bulunan atıkların (plastik, cam vb.), orman 
yangınları ile ilişkisini belirlemeyi, sorumlu kurumlar arası işbirliğini geliştirmeyi, kirliliği 
azaltmayı ve yerel halkın da sürece aktif vatandaşlık perspektifi ile katılımını sağlayarak 

bilinç seviyesini artırmayı amaçlamaktadır. 
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Proje kapsamında, Antalya Büyükşehir Belediyesi’ni temsil etmek, proje belgelerini 
imzalamak ve bu işlemleri gerçekleştirecek kişi/kişileri atamak üzere, Genel Sekreter 
Yardımcısı Mustafa GÜRBÜZ'e yetki verilmesi hususu, Komisyonumuzca uygun görülmüş 

olup, 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 
GÜNDEMİN 25. MADDESİ 

KARAR NO:667 

ÖZÜ: Antalya ili, Demre ilçesi, Zümrütkaya Mahallesi, 

Büyükkum Mevkiinde yer alan 66.939,25m² yüzölçümlü alan 
içerisinde Devletin Hüküm ve Tasarrufu Altında bulunan alanların 
Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından onay verilen, avan ve 

uygulama projesinde yerleri işaretli her biri 6,00m² yüzölçümlü 4 adet 
olmak üzere toplam 24,00m² yüzölçümlü kısmı üzerinde yapılacak 

yapı, tesis ve düzenlemelerin Antalya Büyükşehir Belediyesi 
tarafından yapılması veya yaptırılması, yapılış amaçlarına uygun 
olarak kullanılması ve bunların işletilmesi veya işlettirilmesine ilişkin 

Demre Kaymakamlığı ile Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında 
tanzim edilen 29.01.2019 tarihli protokol ile 21.03.2019 ila 

20.03.2029 tarihleri arası 10 yıl süreyle Antalya Büyükşehir 
Belediyesine kiraya verilmiştir. 

Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından Demre 

Kaymakamlığından kiralanan Antalya ili, Demre ilçesi, Zümrütkaya 
Mahallesi, Büyükkum Mevkiinde yer alan 66.939,25m² yüzölçümlü 

alan içerisinde Devletin Hüküm ve Tasarrufu Altında bulunan alanda 
Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından onay verilen, avan ve 
uygulama projesine göre imalatı tamamlanan her biri 6m² yüzölçümlü 

4 adet büfenin 20.03.2029 tarihine kadar Demre Kaymakamlığı ve 
Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında imzalanan protokolün 7. 

maddesinin 5.fıkrasının (ç) bendine istinaden alt kiracıya/kiracılara 
kiralanması/işlettirilmesi hükmü doğrultusunda 2886 sayılı Devlet 
İhale Kanununun ilgili maddeleri kapsamında ihale sureti ile kiraya 

verilmek üzere Antalya Büyükşehir Belediye Encümenine yetki 
verilmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 53 

kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 2 kabul oyu 
ile toplam 73 oy kullanılmıştır.) 

 

Antalya Büyükşehir Belediyesi meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 
63. maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Antalya Büyükşehir 

Belediyesi tarafından Demre Kaymakamlığından kiralanan Antalya İli, Demre İlçesi, 
Zümrütkaya Mahallesi, Büyükkum Mevkiinde yer alan 66.939,25m² yüzölçümlü alan 
içerisinde Devletin Hüküm ve Tasarrufu Altında bulunan alanda Çevre ve Şehircilik İl 

Müdürlüğü tarafından onay verilen, avan ve uygulama projesine göre imalatı tamamlanan her 
biri 6m2 yüzölçümlü 4 adet büfenin 20.03.2029 tarihine kadar Demre Kaymakamlığı ve 

Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında imzalanan protokolün 7. maddesinin 5.fıkrasının (ç) 
bendine istinaden alt kiracıya/kiracılara kiralanması/işlettirilmesi hükmü doğrultusunda 2886 
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sayılı Devlet İhale Kanununun 5l/g maddesine göre pazarlık usulü ile kiraya verilebilmesi için 
Antalya Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmesi hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 

Antalya İli, Demre İlçesi, Zümrütkaya Mahallesi, Büyükkum Mevkiinde yer alan 
66.939,25m² yüzölçümlü alan içerisinde Devletin Hüküm ve Tasarrufu Altında bulunan 
alanların Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından onay verilen, avan ve uygulama 

projesinde yerleri işaretli her biri 6,00m² yüzölçümlü 4 adet olmak üzere toplam 24,00m² 
yüzölçümlü kısmı üzerinde yapılacak yapı, tesis ve düzenlemelerin Antalya Büyükşehir 

Belediyemiz tarafından yapılması veya yaptırılması, yapılış amaçlarına uygun olarak 
kullanılması ve bunların işletilmesi veya işlettirilmesine ilişkin Demre Kaymakamlığı ile 
Antalya Büyükşehir Belediyemiz arasında tanzim edilen 29.01.2019 tarihli protokol ile 

21.03.2019 ila 20.03.2029 tarihleri arası 10 yıl süreyle Antalya Büyükşehir Belediyesine 
kiraya verilmiştir. 

 
Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından Demre Kaymakamlığından kiralanan 

Antalya İli, Demre İlçesi, Zümrütkaya Mahallesi, Büyükkum Mevkiinde yer alan 

66.939,25m² yüzölçümlü alan içerisinde Devletin Hüküm ve Tasarrufu Altında bulunan 
alanda Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından onay verilen, avan ve uygulama projesine 

göre imalatı tamamlanan her biri 6m² yüzölçümlü 4 adet büfenin 20.03.2029 tarihine kadar 
Demre Kaymakamlığı ve Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında imzalanan protokolün 7. 
maddesinin 5.fıkrasının (ç) bendine istinaden alt kiracıya/kiracılara kiralanması/işlettirilmesi 

hükmü doğrultusunda 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili maddeleri kapsamında ihale 
sureti ile kiraya verilmek üzere Antalya Büyükşehir Belediye encümenine yetki verilmesi 

hususu komisyonumuzca uygun bulunmuş olup, 
 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
GÜNDEMİN 26. MADDESİ 

KARAR NO:668 

ÖZÜ: Antalya ili, Finike ilçesi, Finike ile Demre 
Karayolu Mevkiinde, 8,4 hektar yüzölçümlü, devlet 

ormanı niteliğinde bulunan, Finike Orman İşletme Şefliği 
amenajman planı 447 numaralı bölme içerisinde kalan 

Barbaros Hayrettin Koyu B tipi Mesire Yerinde yer alan 
gelir getirici yapılacak tesislerin işletme hakkı 2886 sayılı 
Devlet İhale Kanununun 51/g maddesi ve Mesire Yerleri 

Yönetmeliğinin 10/c maddesi uyarınca yapılan ihale 
neticesinde yer teslim tarihinden itibaren 29 (yirmidokuz) 

yıl süre ile Antalya Büyükşehir Belediyesine kiraya 
verilmesi uygun görülmüş olup, Antalya Büyükşehir 
Belediyesi ile Finike Orman İşletme Müdürlüğü arasında 

14.12.2016 tarihinde kira sözleşmesi tanzim edilerek, aynı 
tarihte Antalya Büyükşehir Belediyesine yer teslimi 

yapılmıştır. 
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Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından Finike 
Orman İşletme Müdürlüğünden kiralanan, Antalya İli, 
Finike İlçesi, Finike ile Demre karayolu Mevkiinde, 8,4 

hektar yüzölçümlü, devlet ormanı niteliğinde bulunan, 
Finike Orman İşletme Şefliği amenajman planı 447 

numaralı bölme içerisinde kalan Barbaros Hayrettin Koyu 
B Tipi mesire yerinde yer alan gelir getirici tesislerin 
işletme hakkının 5 (beş) yıl süre ile Finike Orman İşletme 

Müdürlüğü ve Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında 
imzalanan 14.12.2016 tarihli kira sözleşmesinin eki olan 

ihale şartnamesinin 39.12.1 ve 39.12.2 maddesi gereğince 
2886 sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili maddeleri 
kapsamında ihale sureti ile kiraya verilmek üzere Antalya 

Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmesine, 
oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 53 

kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 2 
kabul oyu ile toplam 73 oy kullanılmıştır.)  

 

Antalya Büyükşehir Belediyesi meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 
64. maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Antalya Büyükşehir 

Belediyesi tarafından Finike Orman İşletme Müdürlüğünden kiralanan, Antalya ili, Finike 
ilçesi, Finike ile Demre Karayolu mevkiinde, 8,4 hektar yüzölçümlü, devlet ormanı 
niteliğinde bulunan, Finike Orman İşletme Şefliği amenajman planı 447 numaralı bölme 

içerisinde kalan Barbaros Hayrettin Koyu B Tipi Mesire Yerinde yer alan gelir getirici 
tesislerin işletme hakkının 5 (beş) yıl süre ile Finike Orman İşletme Müdürlüğü ve Antalya 

Büyükşehir Belediyesi arasında imzalanan 14.12.2016 tarihli kira sözleşmesinin eki olan ihale 
şartnamesinin 39.12.1 ve 39.12.2 maddesi gereğince 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 51/g 
maddesine göre pazarlık usulü ile kiraya verilebilmesi için Antalya Büyükşehir Belediye 

Encümenine yetki verilmesi hakkındaki; 
 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Antalya İli, Finike İlçesi, Finike ile Demre karayolu Mevkiinde, 8,4 hektar 

yüzölçümlü, devlet ormanı niteliğinde bulunan, Finike Orman İşletme Şefliği amenajman 
planı 447 numaralı bölme içerisinde kalan Barbaros Hayrettin Koyu B tipi mesire yerinde yer 

alan gelir getirici yapılacak tesislerin işletme hakkı 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 51/g 
maddesi ve Mesire Yerleri Yönetmeliğinin 10/c maddesi uyarınca yapılan ihale neticesinde 
yer teslim tarihinden itibaren 29 (yirmidokuz) yıl süre ile Antalya Büyükşehir Belediyemize 

kiraya verilmesi uygun görülmüş olup, Antalya Büyükşehir Belediyesi ile Finike Orman 
İşletme Müdürlüğü arasında 14.12.2016 tarihinde kira sözleşmesi tanzim edilerek, aynı tarihte 

Antalya Büyükşehir Belediyesine yer teslimi yapılmıştır. 
 
Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından Finike Orman İşletme Müdürlüğünden 

kiralanan, Antalya İli, Finike İlçesi, Finike ile Demre karayolu Mevkiinde, 8,4 hektar 
yüzölçümlü, devlet ormanı niteliğinde bulunan, Finike Orman İşletme Şefliği amenajman 

planı 447 numaralı bölme içerisinde kalan Barbaros Hayrettin Koyu B Tipi mesire yerinde yer 
alan gelir getirici tesislerin işletme hakkının 5 (beş) yıl süre ile Finike Orman İşletme 
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Müdürlüğü ve Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında imzalanan 14.12.2016 tarihli kira 
sözleşmesinin eki olan ihale şartnamesinin 39.12.1 ve 39.12.2 maddesi gereğince 2886 sayılı 
Devlet İhale Kanununun ilgili maddeleri kapsamında ihale sureti ile kiraya verilmek üzere 

Antalya Büyükşehir Belediye encümenine yetki verilmesi hususu komisyonumuzca uygun 
bulunmuş olup, 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 27. MADDESİ 

KARAR NO:669 

ÖZÜ: 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 7. 
Maddesi (s) bendinde tanımlanan (‘Mezarlık alanlarını tespit 
etmek, mezarlıklar tesis etmek, işletmek, işlettirmek, defin ile 

ilgili hizmetleri yürütmektir).’ Sağlık İşleri Dairesi 
Başkanlığı Mezarlıklar Şube Müdürlüğü tarafınca yürütülen 

defin ve nakil işlemleri süreklilik arz eden hizmetler olup; 
Söz konusu süreklilik arz eden işler yıllık ihaleler 

yoluyla yapılmakta olduğundan; ihale ve itiraz süreçlerindeki 

gecikmeler sebebiyle hizmetlerde aksaklıkların yaşanmaması, 
mezarlık hizmetleri, defin, cenaze nakil hizmetlerinin 

ehemmiyeti düşünüldüğünde ilgili hizmet alımının 5393 
sayılı Belediye Kanunun ‘Gelecek yıllara yaygın hizmet 
yüklenmeleri’ madde 67 ye istinaden 2025 ve 2026 Yılları 

Mezarlık Hizmetlerinde Kullanılmak Üzere 24 Aylık Araç 
Kiralama Hizmet Alımı İşi 1 Ocak 2025 tarihinden itibaren 2 

yıl olarak ihale edilmesine, oylamaya katılanların oy birliği 
ile karar verildi. (CHP 53 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, 
MHP 5 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 73 oy 

kullanılmıştır.)  
 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 65. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Antalya Büyükşehir 
Belediyesi “2025 ve 2026 Yılları Mezarlık hizmetlerinde Kullanılmak Üzere 24 Aylık Araç 

Kiralama Hizmet Alımı İşi”nin Cumhurbaşkanlığı Tasarruf Tedbirleri Genelgesine istinaden 
Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından izin alınmış olup, 5393 Sayılı Belediye 

Kanununun 67. Maddesi ve 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 28. 
Maddesi gereğince; Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı Mezarlıklar Şube Müdürlüğü tarafından 
Araç Kiralama Hizmet Alımı ihalesinin 2 yıl süreyle gerçekleştirilmesi hakkındaki; 

 
Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 7. Maddesi (s) bendinde tanımlanan 

(‘Mezarlık alanlarını tespit etmek, mezarlıklar tesis etmek, işletmek, işlettirmek, defin ile ilgili 

hizmetleri yürütmektir).’ Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı Mezarlıklar Şube Müdürlüğü 
tarafınca yürütülen defin ve nakil işlemleri süreklilik arz eden hizmetlerdir. 
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Söz konusu süreklilik arz eden işler yıllık ihaleler yoluyla yapılmaktadır. İhale ve 
itiraz süreçlerindeki gecikmeler sebebiyle hizmetlerde aksaklıkların yaşanmaması, mezarlık 
hizmetleri, defin, cenaze nakil hizmetlerinin ehemmiyeti düşünüldüğünde ilgili hizmet 

alımının 5393 sayılı Belediye Kanunun ‘Gelecek yıllara yaygın hizmet yüklenmeleri’ madde 
67 ye istinaden 2025 ve 2026 Yılları Mezarlık Hizmetlerinde Kullanılmak Üzere 24 Aylık 

Araç Kiralama Hizmet Alımı İşi 1 Ocak 2025 tarihinden itibaren 2 yıl olarak ihale 
edilmesinin uygun olduğu görüşüyle; 

 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

BAŞKAN    :Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 
 
(CHP 53 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile 

toplam 73 oy kullanılmıştır.) 
 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 28. maddesi arz ederim. 
 
GÜNDEMİN 28. MADDESİ 

KARAR NO:670 

 ÖZÜ: Akdeniz Üniversitesi Sosyal Politika ve 

Göç Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi ve 
Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında iklim 
değişikliği, çevre ve göç konularında yapılacak olan 

Antalya Uluslararası Bilim Forumu (ANISF) kapsamında 
karşılıklı işbirliğini ve ortak anlayışı teşvik etmek ve 

geliştirmek amacıyla; 
 ‘‘Yerelden Küresele İklim Değişikliği ve Göç”: 

Antalya Uluslararası Bilim Forumu – Antalya 

Internatıonal Sience Forum (ANISF) Kapsamında İş 
Birliği Protokolü kapsamında Akdeniz Üniversitesi 

Sosyal Politika ve Göç Çalışmaları Uygulama ve 
Araştırma Merkezi ve Antalya Büyükşehir Belediyesi 
arasında iş birliği protokolü imzalanmasına ve protokolü 

Antalya Büyükşehir Belediyesi adına imzalamak üzere 
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin 

BÖCEK’e yetki verilmesine, oylamaya katılanların oy 
birliği ile karar verildi. (CHP 56 kabul oyu, AK Parti 13 
kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 

77 oy kullanılmıştır.)  
 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 66. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Akdeniz Üniversitesi 
Sosyal Politika ve Göç Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi ile yapılacak olan ekli 

protokolün kabulü ve protokolü imzalamak üzere Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkanı 
Muhittin BÖCEK'e yetki verilmesi hakkındaki; 
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Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 
 

“Yerelden Küresele İklim Değişikliği ve Göç”: Antalya Uluslararası Bilim Forumu – 
Antalya Internatıonal Sience Forum (ANISF) Kapsamında İş Birliği Protokolü kapsamında 

Akdeniz Üniversitesi Sosyal Politika ve Göç Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi ve 

Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında iş birliği protokolü imzalanması hakkında kabulünün 
Komisyonumuzca uygun olduğu görüşüyle; 

 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

BAŞKAN :Gruplar adına… 

Üye Büşra ÖZDEMİR :Başkanım 28. maddede komisyon raporumuzda bir 
husus eksik. ‘’Antalya Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Muhittin BÖCEK’e yetki 

verilmesi’’ ifadesinin eklenerek komisyon raporu doğrultusunda kabulü uygundur. 
BAŞKAN :Sayın BAYRAKTAR… 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Uygundur Başkanım. 

BAŞKAN :Sayın SENİRLİ… 
Üye Selçuk SENİRLİ :Uygundur. 

BAŞKAN :Sayın AVCIOĞLU… 

Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Büşra ÖZDEMİR’ in 

söyledi şekliyle. Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 
 

(CHP 56 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 77 oy kullanılmıştır.) 
 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 29. maddesi arz ederim. 

BAŞKAN :Gruplar adına Sayın ÖZDEMİR... 
Üye Büşra ÖZDEMİR :29 ve 33. maddelerin, sıralı maddelerin birlikte 

oylanmasını ve komisyon raporu doğrultusunda kabulünü uygundur. 

BAŞKAN :Sayın BAYRAKTAR… 
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Uygundur. 

BAŞKAN :Sayın SENİRLİ… 
Üye Selçuk SENİRLİ :Uygundur. 

BAŞKAN :Sayın AVCIOĞLU… 

Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN    :Oylarınıza sunuyorum. 

 

GÜNDEMİN 29. MADDESİ 

KARAR NO:671 

ÖZÜ: Antalya Büyükşehir Belediyesince, ülkemiz genelinde 
yaşanan yüksek fiyat artışları nedeniyle eğitimine devam etmekte zorlanan 

veya edemeyen yükseköğretim öğrencilerine destek olmak ve katkı 

sağlamak amacıyla&#894; Antalya Büyükşehir Belediyesince ilimizde 
yaşayan ihtiyaç sahibi yükseköğretim öğrencilerine eğitim desteği 

sağlanması planlanmakta olup; Antalya Büyükşehir Belediyesi Sosyal 

Yardımlar Yönetmeliği 8. maddesi (e) fıkrasında Antalya İlimiz sınırları 
içinde ikamet kaydı bulunan ve eğitimlerini devam ettirmekte zorlanan 

öğrencilerin ailelerine sosyal yardımların yapılabileceği belirtilmiş olup; 
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Sosyal Yardımlar Yönetmeliği 8. maddesi uyarınca, ilimizde 
yaşayan ve yurtiçinde bulunan üniversitelerde aktif öğrenci kaydı 
bulunan; yapılacak sosyal incelemede ihtiyaç sahibi olduğu tespit edilen 

yükseköğretim öğrencilerine, 2024-2025 eğitim öğretim yılında, 
Antalya Büyükşehir Belediyesince, aylık 1.250 TL olmak üzere sekiz 

ay süre ile eğitim desteği sağlanmasına; ödemenin aylık (1.250 TL X 8 
= 10.000 TL) veya 4'er aylık iki dönem (5.000 TL X 2 = 10.000 TL) 
şeklinde yapılmasına, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. 

(CHP 54 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 
kabul oyu ile toplam 75 oy kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/09/2024 tarihli toplantısında gündemin 67. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Ülkemiz genelinde 

yaşanan yüksek fiyat artışları nedeniyle eğitimine devam etmekte zorlanan veya edemeyen 
yükseköğretim öğrencilerine destek olmak ve katkı sağlamak amacıyla; Antalya Büyükşehir 

Belediyesince ilimizde yaşayan ihtiyaç sahibi yükseköğretim öğrencilerine eğitim desteği 
sağlanması planlanmaktadır. Antalya Büyükşehir Belediyesi Sosyal Yardımlar Yönetmeliği 8. 
maddesi (e) fıkrasında Antalya ilimiz sınırları içinde ikamet kaydı bulunan ve eğitimlerini 

devam ettirmekte zorlanan öğrencilerin ailelerine sosyal yardımların yapılabileceği 
belirtilmiştir. Sosyal Yardımlar Yönetmeliği 8. maddesi uyarınca ilimizde yaşayan ve 

yurtiçinde bulunan üniversitelerde aktif öğrenci kaydı bulunan; yapılacak sosyal incelemede 
ihtiyaç sahibi olduğu tespit edilen yükseköğretim öğrencilerine, 2024-2025 eğitim öğretim 
yılında, Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından aylık 1.250 TL olmak üzere sekiz ay süre 

ile eğitim desteği sağlanabilmesi; ödemenin aylık (1.250 TL X 8 = 10.000 TL) veya 4'er aylık 
iki dönem (5.000 TL X 2 = 10.000 TL) şeklinde yapılabilmesi hakkındaki; 

 
Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 

Antalya Büyükşehir Belediyemizce, Ülkemiz genelinde yaşanan yüksek fiyat artışları 
nedeniyle eğitimine devam etmekte zorlanan veya edemeyen yükseköğretim öğrencilerine 

destek olmak ve katkı sağlamak amacıyla; Antalya Büyükşehir Belediyemizce İlimizde 
yaşayan ihtiyaç sahibi yükseköğretim öğrencilerine eğitim desteği sağlanması planlanmakta 
olup; Antalya Büyükşehir Belediyesi Sosyal Yardımlar Yönetmeliği 8. maddesi (e) fıkrasında 

Antalya İlimiz sınırları içinde ikamet kaydı bulunan ve eğitimlerini devam ettirmekte zorlanan 
öğrencilerin ailelerine sosyal yardımların yapılabileceği belirtilmiştir. 

 
Sosyal Yardımlar Yönetmeliği 8. maddesi uyarınca “İlimizde yaşayan ve yurtiçinde 

bulunan üniversitelerde aktif öğrenci kaydı bulunan; yapılacak sosyal incelemede ihtiyaç 

sahibi olduğu tespit edilen yükseköğretim öğrencilerine, “2024-2025 eğitim öğretim yılında, 
Antalya Büyükşehir Belediyemizce, aylık 1.250 TL olmak üzere sekiz ay süre ile eğitim 

desteği sağlanabilmesi; ödemenin aylık (1.250 TL X 8 = 10.000 TL) veya 4'er aylık iki dönem 
(5.000 TL X 2 = 10.000 TL) şeklinde yapılabilmesi komisyonumuzca uygun olduğu 
görüşüyle; 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
 



                                           T.C. 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 

(13.09.2024) 

 

 

 39 

GÜNDEMİN 30. MADDESİ 

KARAR NO:672 

ÖZÜ: 5393 sayılı Belediye Kanunun 

15.maddesince ‘’ Belediyenin proje karşılığı 
borçlanma yoluyla elde ettiği gelirleri, şartlı bağışlar 

ve kamu hizmetlerinde fiilen kullanılan malları ile 
belediye tarafından tahsil edilen vergi, resim ve harç 
gelirleri haczedilemez.’’ hükmü gereğince, Türkiye 

Finans Katılım Bankası Antalya Ticari Şubesine 
açılan TR230020600216006803290010 IBAN nolu 

2464 Sayılı Kanun Kapsamında Vergi, Resim, Harç 
Hesabı (kira geliri hariç) hesabımızın 2024 yılı 
Bütçe Kararnamesinde haczedilemez hesaplar 

listesine eklenmesine,  oylamaya katılanların oy 
birliği ile karar verildi. (CHP 54 kabul oyu, AK Parti 

13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 
toplam 75 oy kullanılmıştır.)  

 

Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 10/09/2024 tarihli toplantısı gündeminin 130. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Antalya Büyükşehir 

Belediyesine ait Türkiye Finans Katılım Bankası Antalya Ticari Şubesine açılan 
TR230020600216006803290010 IBAN nolu 2464 Sayılı Kanun Kapsamında Vergi, Resim, 
Harç Hesabı (kira geliri hariç) hesabının 2024 yılı Bütçe Kararnamesinde haczedilemez 

hesaplar listesine eklenmesi hakkındaki; 
 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 

 
5393 sayılı Belediye Kanunun 15.maddesince ‘’ Belediyenin proje karşılığı borçlanma 

yoluyla elde ettiği gelirleri, şartlı bağışlar ve kamu hizmetlerinde fiilen kullanılan malları ile 
belediye tarafından tahsil edilen vergi, resim ve harç gelirleri haczedilemez.’’ Hükmü 
gereğince Türkiye Finans Katılım Bankası Antalya Ticari Şubesine açılan 

TR230020600216006803290010 IBAN nolu 2464 Sayılı Kanun Kapsamında Vergi, Resim, 
Harç Hesabı (kira geliri hariç) hesabımızın 2024 yılı Bütçe Kararnamesinde haczedilemez 

hesaplar listesine eklenmesi komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 
 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
GÜNDEMİN 31. MADDESİ 

KARAR NO:673 

ÖZÜ: Demre Belediyesinin 04.09.2024 tarih 38 
nolu meclis kararı ile alınan 8.050.000,00TL’lik ödenek 

aktarım kararı hakkında; 
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Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe 
Yönetmeliğinin; 36/2 maddesinde belirtilen aktarma 
işlemleri için 36/3 maddesi “Büyükşehir ilçe 

belediyelerinde; aktarmalarla ilgili meclis kararları bütçe ile 
ilgili meclis kararları gibi kesinleşir ve yürürlüğe girer.” 

Hükmü gereği; 2024 yılı gider bütçesinden Demre 
Belediyesi 8.050.000,00TL’lik aktarmanın ekli listede yer 
alan gider kalemlerine aktarılmasının ilçe belediyesinden 

geldiği şekliyle kabulüne, 
Ayrıca Demre Belediyesi 2024 mali yılı gelir 

tarifesinde yer alan ‘’E’’- Hizmet Gelirleri Bölümündeki 
‘’İşyeri keşif ve kontrol ücreti’’ 16.maddesine ‘’ d)- 
Bankalar,zincir marketler, konaklama tesisleri, kurumsal 

işletmeler vs. ruhsat aşamasında ön keşif ücreti m² başına 
1.000,00 TL’’ hizmet gelirinin eklenmesine ve 

33.Maddesinde belirtilen ‘’Ekspertizler tarafından incelenen 
kağıt ortamındaki her dosya için’’ 800,00 TL olarak 
belirlenen tutarın ‘’2.000,00 TL, ‘’Dijital görüntü için ‘’ 

500,00 TL olarak belirlenen tutarın ise 1.000,00 TL olarak 
güncellenmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar 

verildi. (CHP 54 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 
kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 75 oy kullanılmıştır.)  

 

Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 10/09/2024 tarihli toplantısı gündeminin 131. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Demre Belediyesi 

Meclisinin 04.09.2024 tarih ve 38 sayılı meclis kararı onaylanan 2024 mali yılı bütçesine 
8.050.000,00 TL bütçe aktarım talebi hakkındaki; 

 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 

Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 
 
Demre Belediyesinin 04.09.2024 tarih 38 nolu meclis kararı ile alınan 

8.050.000,00TL’lik ödenek aktarım kararı, 
Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin; 36/2 maddesinde belirtilen 

aktarma işlemleri için 36/3 maddesi “Büyükşehir ilçe belediyelerinde; aktarmalarla ilgili 
meclis kararları bütçe ile ilgili meclis kararları gibi kesinleşir ve yürürlüğe girer.” Hükmü 
gereği; 2024 yılı gider bütçesinden Demre Belediyesi 8.050.000,00TL’lik aktarmanın ekli 

listede yer alan gider kalemlerine aktarılmasının ilçe belediyesinden geldiği şekli, 
Ayrıca Demre Belediyesi 2024 mali yılı gelir tarifesinde yer alan ‘’E’’- Hizmet 

Gelirleri Bölümündeki ‘’İşyeri keşif ve kontrol ücreti’’ 16.maddesine ‘’ d)- Bankalar, zincir 
marketler, konaklama tesisleri, kurumsal işletmeler vs. ruhsat aşamasında ön keşif ücreti m² 
başına 1.000,00 TL’’ hizmet gelirinin eklenmesi ve 33.Maddesinde belirtilen ‘’Ekspertizler 

tarafından incelenen kağıt ortamındaki her dosya için’’ 800,00 TL olarak belirlenen tutarın 
‘’2.000,00 TL, ‘’Dijital görüntü için ‘’ 500,00 TL olarak belirlenen tutarın ise 1.000,00 TL 

olarak güncellenmesinin, komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 
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Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 
 

GÜNDEMİN 32. MADDESİ 

KARAR NO:674 

ÖZÜ: Kaş Belediyesinin 02.09.2024 tarih 68 sayılı meclis 
kararı hakkında; 

2024 mali yılında Kaş Limanında Bulunan Gümrüklü Saha 

hizmet bedellerinin;  
Gümrüklü Saha hizmet bedeli kişi başı ( KDV Dahil ) 120,00 

TL olarak ilçe belediyesinden geldiği şekliyle uygulanmasına, Plan ve 
Bütçe Komisyonu Raporu doğrultusunda, oylamaya katılanların oy 
birliği ile karar verildi. (CHP 54 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, 

MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 75 oy kullanılmıştır.) 
 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 
132.maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Kaş Belediyesi 
Meclisinin 02.09.2024 tarih ve 68 sayılı onaylanan Kaş Limanında Bulunan Gümrüklü Saha 

Hizmet Bedellerinin belirlenmesi hakkındaki; 
 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 

 
Kaş Belediyesinin 02.09.2024 tarih 68 sayılı meclis kararı incelenmiş olup, 2024 mali 

yılında Kaş Limanında Bulunan Gümrüklü Saha hizmet bedellerinin ilçe belediyesinden 
geldiği aşağıdaki şekliyle uygulanmasının; 

 

1-GÜMRÜKLÜ SAHA HİZMET BEDELİ FİYAT 

Gümrüklü Saha hizmet bedeli kişi başı ( KDV Dahil ) 120,00 TL 

 
Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 33. MADDESİ 

KARAR NO:675 

ÖZÜ: Kaş Belediyesinin 02.09.2024 tarih 69 sayılı meclis 

kararı hakkında; 2024 mali yılında Kaputaş Plajı giriş ücretinin, 
Kaputaş Plajı Giriş Ücreti ( KDV Dahil ) 35,00 TL olarak  ilçe 

belediyesinden geldiği şekliyle uygulanmasına, Plan ve Bütçe 
Komisyonu Raporu doğrultusunda, oylamaya katılanların oy birliği 
ile karar verildi. (CHP 54 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 

kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 75 oy kullanılmıştır.)  
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 133. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Kaş Belediyesi 
Meclisinin 02.09.2024 tarih ve 69 sayılı meclis kararı ile onaylanan Kaputaş Plajı Giriş Ücreti 

hakkındaki; 
 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 

 
Kaş Belediyesinin 02.09.2024 tarih 69 sayılı meclis kararı incelenmiş olup, 2024 mali 

yılında Kaputaş Plajı giriş ücretinin ilçe belediyesinden geldiği aşağıdaki şekliyle 
uygulanmasının; 

 

1-KAPUTAŞ PLAJI GİRİŞ ÜCRETİ FİYAT 

Kaputaş Plajı Giriş Ücreti ( KDV Dahil ) 35,00 TL 

 
Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

BAŞKAN    :Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 
 

(CHP 54 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 75 oy kullanılmıştır.)  
 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 34. maddesi arz ederim. 
 
GÜNDEMİN 34. MADDESİ 

KARAR NO:676 

ÖZÜ: 2011 yılında üyesi olan belediyelerin 

kendi aralarında ve AB'li muhatapları ile siyasi, 
ekonomik, sosyal ve kültürel diyalog oluşturması 
amacıyla kurulan, 96 üyesi ile yaklaşık 23 milyon 

kişilik temsil kapasitesine sahip olan Sosyal 
Demokrat Belediyeler Derneği (SODEM)’ne 

Antalya Büyükşehir Belediyesinin üye olmasına, 
oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar verildi. 
(CHP 54 kabul oyu, AK Parti 13 ret oyu, DP 3 

kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.)  
 

 
 
 

 



                                           T.C. 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 

(13.09.2024) 

 

 

 43 

Büyükşehir Belediyesi Meclisinin 10.09.2024 tarihli meclis toplantısında gündemin 
134. maddesinde görüşülerek Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonuna havale edilen; 
2011 yılında kurulan Sosyal Demokrat Belediyeler Derneği (SODEM), 96 üyesi ile yaklaşık 

23 milyon kişilik temsil kapasitesine sahiptir. Kuruluş amacı üyesi olan Belediyelerin, kendi 
aralarında ve AB'li muhatapları ile siyasi, ekonomik, sosyal ve kültürel diyalog 

oluşturmasıdır. Antalya Büyükşehir Belediyesinin Sosyal Demokrat Belediyeler Derneği 
(SODEM)’ne Meclis tarafından uygun görülmesi halinde üye olunması hakkındaki; 

 

Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 

2011 yılında kurulan Sosyal Demokrat Belediyeler Derneği (SODEM), 96 üyesi ile 
yaklaşık 23 milyon kişilik temsil kapasitesine sahiptir. Kuruluş amacı üyesi olan 
belediyelerin, kendi aralarında ve AB'li muhatapları ile siyasi, ekonomik, sosyal ve kültürel 

diyalog oluşturmasıdır. Antalya Büyükşehir Belediyesinin Sosyal Demokrat Belediyeler 
Derneği (SODEM)’ne üye olması hususu komisyonumuzca uygun görülmüş olup; 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

BAŞKAN :Gruplar adına Sayın ÖZDEMİR... 
Üye Büşra ÖZDEMİR :Komisyon raporu doğrultusunda uygundur 

Başkanım. 
BAŞKAN :Sayın BAYRAKTAR… Uygun değildir. Ret. 

Sayın SENİRLİ… 

Üye Selçuk SENİRLİ :Sayın Başkanım, Sosyal Demokrat Belediyeler 
Birliğinin girişi için herhalde bu değil mi?  

BAŞKAN :Dernekle ilgili. 
Üye Selçuk SENİRLİ :Onun için sosyal demokrat arkadaşlar karar 

versin. Biz sosyal demokrat olmadığımız için… 

BAŞKAN :Sosyal milliyetçisiniz siz de yani.  
Üye Selçuk SENİRLİ :Biz Türk Milliyetçisiyiz. 

BAŞKAN :Sosyalleşiyoruz.  
Üye Selçuk SENİRLİ :Türk Milliyetçisiyiz biz. Onun için sosyal 

demokratın… 

BAŞKAN :Ülkücü hareket engellenemez. 
Üye Selçuk SENİRLİ :Engel tanımaz Başkanım. 

BAŞKAN :Sayın AVCIOĞLU… 
Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur. 
BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Oy çokluğuyla kabul 

edilmiştir. 
 

(CHP 54 kabul oyu, AK Parti 13 ret oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 70 oy 
kullanılmıştır.) 

 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 35. maddesi arz ederim. 
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GÜNDEMİN 35. MADDESİ 

KARAR NO:677 

 ÖZÜ: İklim değişikliği ile mücadele ve uyum 

kapsamında yerel yönetim çalışmaları, iklim değişikliği 
ile ilgili uluslararası/ulusal/yerel ölçekte mevzuat, eylem 

planları, düzenlemeler ve iklim değişikliğinin 
getirdiği/getireceği sanayi, tarım, turizm ve ticaret 
alanındaki ekonomik, sosyal ve çevresel sorunlar ve 

çözümlere ilişkin konuların yer alacağı İklim Değişikliği 
Zirvesi kapsamında Antalya Sanayici ve İş İnsanları 

Derneği (ANSİAD) ve Antalya Büyükşehir Belediyesi 
arasında İş Birliği Protokolünün imzalanmasına ve 
protokolü Antalya Büyükşehir Belediyesi adına 

imzalamak üzere Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı 
Muhittin BÖCEK’e yetki verilmesine, oylamaya 

katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 52 kabul 
oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 
kabul oyu ile toplam 73 oy kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 135. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; İklim değişikliği ile 
mücadele ve uyum kapsamında yerel yönetim çalışmaları, iklim değişikliği ile ilgili 
uluslararası/ulusal/yerel ölçekte mevzuat, eylem planları, düzenlemeler ve iklim değişikliğinin 

getirdiği/getireceği sanayi, tarım, turizm ve ticaret alanındaki ekonomik, sosyal ve çevresel 
sorunlar ve çözümlere ilişkin konuların yer alacağı İklim Değişikliği Zirvesi kapsamında 

Antalya Sanayici ve İş İnsanları Derneği (ANSİAD) ve Antalya Büyükşehir Belediyesi 
arasında İş Birliği Protokolü imzalanması planlanmaktadır. ANSİAD ile yapılacak olan ekli 
protokolün kabulü ve Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkanı Muhittin BÖCEK'e yetki 

verilmesi hakkındaki; 
 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda;     

 
“İklim Değişikliği Zirvesi Düzenlenmesi İle İlgili Antalya Büyükşehir Belediyesi ve 

Antalya Sanayici ve İş İnsanları Derneği Arasında İş Birliği Protokolü” kapsamında Antalya 
Sanayici ve İş İnsanları Derneği ve Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında iş birliği 

protokolü imzalanması hakkında kabulünün Komisyonumuzca uygun olduğu görüşüyle; 
 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
BAŞKAN :Gruplar adına… 

Üye Büşra ÖZDEMİR :Başkanım, komisyon raporunda oy birliği var 
ama yine yetki hususu belirtilmemiş. ‘’Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkanı Muhittin 
BÖCEK’ e yetki verilmesi’’ ifadesinin eklenerek komisyon raporu doğrultusunda kabulü 

uygundur. 
BAŞKAN :Ya halk ekledi. Siz niye eklemediniz zamanında? 

Peki, Sayın BAYRAKTAR buyurun. 
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Üye Bahattin BAYRAKTAR :Başkanım gerçekten bir sıkıntı var yani. Yetki 
vermek istemiyorlar herhalde. Komisyona... 

BAŞKAN :Yok, yok. Sen bizim Ali’ye bakma. Ali Meclis 

Üyeliği bile yaptı arkadaşımız. Evet. 
Üye Selçuk SENİRLİ :Büşra Hanımın dediği gibi uygundur Başkanım. 

BAŞKAN :Tamam. Sayın AVCIOĞLU… 
Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur. 
BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Oy birliğiyle kabul 

edilmiştir. 
 

(CHP 52 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 
toplam 73 oy kullanılmıştır.) 

 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 36. maddesi arz ederim. 
BAŞKAN :Gruplar adına Sayın ÖZDEMİR... 

Üye Büşra ÖZDEMİR :Başkanım, gündemin 36 ve 47 dâhil sıralı 
maddelerinin birlikte oylanması ve komisyon raporu doğrultusunda kabulünü uygundur. 

BAŞKAN :Teşekkür ediyorum. Sayın BAYRAKTAR… 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Uygundur. 
BAŞKAN :Sayın SENİRLİ… 

Üye Selçuk SENİRLİ :Uygundur. 
BAŞKAN :Sayın AVCIOĞLU… 
Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur. 

BAŞKAN    :Oylarınıza sunuyorum. 
 

GÜNDEMİN 36. MADDESİ 

KARAR NO:678 

ÖZÜ: Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 

18/05/2022 tarih 478 sayılı kararı ile alınan 2 adet elektrikli 
otobüs şarj ünitesinin Akdeniz Üniversitesi kampüsü 

içerisine kurulumu ve işletimi ile ilgili Akdeniz Üniversitesi 
Rektörlüğü ile protokol imzalanması için Antalya 
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreterliğine yetki 

verilmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar 
verildi. (CHP 51 kabul oyu, AK Parti 12 kabul oyu, MHP 5 

kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 71 oy kullanılmıştır.)  
 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10/09/2024 tarihli toplantısında gündemin 136. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Antalya Büyükşehir 
Belediye Meclisi’nin 18/05/2022 tarih 478 sayılı kararı ile alınan, 2 adet elektrikli otobüs şarj 

ünitesinin Akdeniz Üniversitesi kampüsü içerisine kurulumu ve işletimi hakkında Akdeniz 
Üniversitesi Rektörlüğü ile protokol imzalanması için Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreterliğine yetki verilmesi hakkındaki; 
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Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/05/2022 tarih 478 sayılı kararı ile alınan, 

2 adet elektrikli otobüs şarj ünitesinin Akdeniz Üniversitesi kampüsü içerisine kurulumu ve 
işletimi ile ilgili Akdeniz Üniversitesi Rektörlüğü ile protokol imzalanması için Antalya 

Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreterliğine yetki verilmesi konusunun Komisyonumuzca 
uygun olduğu görüşüyle, 

 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 37. MADDESİ 

KARAR NO:679 

ÖZÜ: Antalya Büyükşehir Belediyesi Tarımsal 

Hizmetler Dairesi Doğal Yaşam Parkı Şube Müdürlüğü ile 
Burdur ili Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi arasında 

yürütülmesi planlanan ‘‘Eğitim-Öğretim, Araştırma, 
Uygulama ve Hizmet İş Birliği’’ protokolünün imza 
tarihinden itibaren 5 (beş) yıl süreyle geçerli olabilmesi için, 

Antalya Büyükşehir Belediyesi adına imzalamak üzere 
Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkanı Sayın Muhittin 

BÖCEK’e imza yetkisi verilmesine, oylamaya katılanların 
oy birliği ile karar verildi. (CHP 51 kabul oyu, AK Parti 12 
kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 71 

oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 19.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 49. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Antalya Büyükşehir 
Belediyesi ile Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi arasında yürütülmesi planlanan, 

Belediyemiz Hukuk Müşavirliği’nin görüşü doğrultusunda hazırlanan ve her iki kurum 
tarafından mutabık kalınan "Eğitim-Öğretim, Araştırma, Uygulama ve Hizmet İş Birliği" 

protokolünün imza tarihinden itibaren 5 (beş) yıl süreyle geçerli olabilmesi için, Antalya 
Büyükşehir Belediyesi adına imzalamak üzere Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı 
Muhittin BÖCEK'e imza yetkisi verilmesi hakkındaki; 

 
Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Antalya Büyükşehir Belediyesi Tarımsal Hizmetler Dairesi Doğal Yaşam Parkı Şube 

Müdürlüğü ile Burdur ili Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi arasında yürütülmesi planlanan 

‘‘Eğitim-Öğretim, Araştırma, Uygulama ve Hizmet İş Birliği’’ protokolünün imza tarihinden 
itibaren 5 (beş) yıl süreyle geçerli olabilmesi için, Antalya Büyükşehir Belediyesi adına 

imzalamak üzere Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkanı Sayın Muhittin BÖCEK’e imza 
yetkisi verilmesi hususunun 19.07.2024 tarihindeki meclis toplantısında görüşülerek, Plan ve 
Bütçe Komisyonumuza havale edilmiştir. 

 
Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 
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Antalya Büyükşehir Belediyesi Tarımsal Hizmetler Dairesi Doğal Yaşam Parkı Şube 
Müdürlüğü ile Burdur ili Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi arasında yürütülmesi planlanan 
‘‘Eğitim-Öğretim, Araştırma, Uygulama ve Hizmet İş Birliği’’ protokolünün imza tarihinden 

itibaren 5 (beş) yıl süreyle geçerli olabilmesi için, Antalya Büyükşehir Belediyesi adına 
imzalamak üzere Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkanı Sayın Muhittin BÖCEK’e imza 

yetkisi verilmesi hususunun komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 
 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
GÜNDEMİN 38. MADDESİ 

KARAR NO:680 

 ÖZÜ: Kaş Belediyesinin 03.06.2024 tarih ve 53 
sayılı meclis kararı hakkında, Kaş Belediyesinin 2024 

Mali Yılında uygulanan gelir tarifesinde bulunan 
pazaryeri işgal ücreti, işyerleri önü işgaliye ücretleri, 

ekspertiz ücreti, düğün salon - mekan ücretleri, Kınık ve 
Çavdır Çay Bahçesi ücretlerinin;  ilçe belediyesinden 
geldiği şekliyle, Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunda 

belirtilen birim fiyatlar üzerinden uygulanmasına, 
oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 

51 kabul oyu, AK Parti 12 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, 
DP 3 kabul oyu ile toplam 71 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 86. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Kaş Belediyesinin ilgi 

yazısı ekinde gönderilen 03.06.2024 tarih ve 53 sayılı Kaş Belediyesi Meclis Kararı ile 
onaylanan, Pazaryeri işgal ücreti, işyerleri önü işgaliye ücretleri, ekspertiz ücretleri, düğün 
salonu - mekan ücretleri ile Kınık ve Çavdar Çay Bahçesi çay fiyatlarının belirlenmesi 

hakkındaki; 
 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; 

 
Kaş Belediyesinin 03.06.2024 tarih ve 53 sayılı meclis kararı incelenmiş olup, Kaş 

Belediyesinin 2024 Mali Yılında uygulanan gelir tarifesinde bulunan pazaryeri işgal ücreti, 
işyerleri önü işgaliye ücretleri, ekspertiz ücreti, düğün salon - mekan ücretleri, Kınık ve 
Çavdır Çay Bahçesi ücretlerinin ilçe belediyesinden geldiği aşağıdaki birim fiyatlar üzerinden 

uygulanmasının; 
 

1-PAZAR YERİ İŞGAL ÜCRETİ 

 

 
MEVCUT FİYAT YENİ FİYAT 

Kasaba mahallesi Pazar yeri işgal ücreti m² (Günlük) 7,00 12,00 

Gömbe mahallesi Panayır yeri pazar yeri işgal ücreti m²  

(Günlük) 
7,00 12,00 

Yeşilköy Mahallesi Pazar yeri işgal ücreti m²    (Günlük) 6,00 10,00 
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Ova mahallesi Pazar yeri işgal ücreti m²  (Günlük) 9,00 15,00 

Kınık Mahallesi pazaryeri işgal ücretim m²  (Günlük) 9,00 15,00 

Kaş merkez için Pazar yeri işgal ücreti m²  (Günlük) 10,00 17,00 

Kalkan merkez Pazar yeri işgal ücreti m²  (Günlük) 10,00                      17,00 

Akbel Pazar yeri işgal ücreti m²(Günlük) 10,00 17,00 

Tüm Pazar yerleri, panayır alanları için elektrik ücreti 20,00 TL+KDV 25,00TL+KDV 

 
Pazar yeri işgal ücretlerinin bu Gelir tarifesinin 10. Maddesinin a ve b bendinde 

belirtilen şehit yakınları, gazi ile engelliler için % 50 indirimli olarak uygulanması 

 
2-İŞGALİYE ÜCRETİ 

 
Kaş ilçesi ve Kalkan Mahallesinde Mayıs, Haziran, Temmuz, Ağustos ve Eylül 

aylarında, Patara ve Gömbe Mahallelerinde Haziran, Temmuz, Ağustos ve Eylül aylarında 

mülkiyeti kamuya ait Kaş Belediyesini ilgilendiren alanlardan 2464 sayılı Belediye Gelirleri 
Kanununun 97. maddesi ve 5393 sayılı Belediye Gelirleri Kanununun 97. maddesi ve 5393 

sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi f bendi gereğince işgaliye ücreti alınması 
a.Kaş İlçesinde muhtelif yerlerde bulunan işyerlerinin önündeki kısımların işgal 

etmeleri durumunda günlük m²: 

 

 

MEVCUT 

FİYAT 
YENİ 

FİYAT 

Cumhuriyet Meydanı 15 22,5 

İbrahim Serin Caddesi 9 13,5 

Eski Askerlik Şubesi Arkası 9 13,5 

Öztürk Sok. 11 16,5 

Çukurbağlılar Caddesi 11 16,5 

Ortaokul Sokak 11 16,5 

15 Temmuz Demokrasi Meydanı 9 13,5 

Gürsoy Sokak 11 16,5 

Uzun Çarşı Caddesi 10 15 

Atatürk Bulvarı 9 13,5 

Fethiye Caddesi 9 13,5 

Kalkan Mahallesi İskele Sokak 15 22,5 

Kalkan Atatürk Caddesi 11 16,5 

Kalkan Mustafa Kocakaya Caddesi 11 16,5 

Kalkan Hasan Altan Caddesi 11 16,5 

Kalkan Süleyman Yılmaz Caddesi 11 16,5 

Kalkan Şehitler Caddesi  9 13,5 

Kalkan Cumhuriyet Caddesi( Şehitler caddesinden başlayıp Kalamar Caddesi 9 13,5 
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sonuna kadar) 

Kalkan Yayla Caddesi  6 9 

Kalkan Kadife Sokak 6 9 

Kalkan Ortaokul Caddesi 6 9 

Kalkan Karayolları Sokak 6 9 

Kalkan Mahallesi Diğer Sokaklar 5 7,5 

Patara Mahallesi 6 9 

Gömbe Mahallesi 6 9 

Akbel Mahallesi 5 7,5 

Yeşilköy Mahallesi 5 7,5 

Ova Mahallesi 5 7,5 

Kınık Mahallesi 5 7,5 

Andifli Mahallesindeki Diğer alanlar için 5 7,5 

Hediyelik Eşya satıcıları sezonluk 10.000,00 20.000,00 

Seyyar satıcılar için sezonluk 10.000,00 20.000,00 

29 Ekim Cumhuriyet Bayramı etkinlilerinde Cumhuriyet Meydanı sandalye 

ücreti 
80 120 

 
İşgaliye ücretlerinin bu Gelir tarifesinin 10. maddesinin a ve b bendinde belirtilen 

Şehit yakınları, gazi ile engelliler için % 50 indirimli olarak uygulanması 

 

3-EKSPERTİZ ÜCRETİ 

 
  

MEVCUT FİYAT YENİ FİYAT 

1 
Ekspertiz Dosya Gösterim ve 
Dosya Yükleme Ücreti (Bir 

Dosya İçin) 
Adet 750,00 1.500,00 

 

4-DÜĞÜN SALON - MEKAN  ÜCRETLERİ 

 
 

MEVCUT FİYAT YENİ FİYAT 

1 Kaş Çerçiler Düğün Salonu 
 

10.000,00 

2 
Kasaba ,Seyirçam Mevkii Açık Alan Düğün Yeri, 
Gömbe Meydan Düğün Yeri 

2.000,00 3.000,00 

3 Kınık Mahallesi Düğün yerleri 2.200,00 3.000,00 

 

5-KINIK VE ÇAVDIR ÇAY BAHÇESİ ÇAY FİYATLARI 

1 Kınık Çay Bahçesi Çay -Bardak 5,00 

2 Kınık Çay Bahçesi Küçük su 10,00 

3 Çavdır Kahvehane Çay -Bardak 5,00 
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  Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile ; 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 39. MADDESİ 

KARAR NO:681 

ÖZÜ: Akseki ilçesi, Sarıhacılar Mahallesi sınırları 

içerisinde yer alan 188 ada 1 parselin Konut Dışı Kentsel 
Çalışma Alanından, Küçük Sanayi Alanına 

dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/25000 ÖLÇEKLİ 
NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 51 kabul 

oyu, AK Parti 12 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul 
oyu ile toplam 71 oy kullanılmıştır.) 

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 68. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Akseki ilçesi, 

Sarıhacılar Mahallesi sınırları içerisinde yer alan 188 ada 1 parselin Konut Dışı Kentsel 
Çalışma Alanından, Küçük Sanayi Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/25000 

ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği hakkındaki; 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Akseki İlçesi, Sarıhacılar Mahallesi sınırları içerisinde yer alan 188 ada 1 parselin 

Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanından, Küçük Sanayi Alanına dönüştürülmesine ilişkin 
hazırlanan 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, 
uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
GÜNDEMİN 40. MADDESİ 

KARAR NO:682 

ÖZÜ: Akseki Belediyesi sınırları içerisinde, 
Sarıhacılar Mahallesi 188 ada 1 parselin konutdışı kentsel 

çalışma alanından küçük sanayi alanına dönüştürülmesine 
ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile 

KABUL edildi. (CHP 51 kabul oyu, AK Parti 12 kabul 
oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 71 oy 

kullanılmıştır.)  
 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 69. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Akseki Belediyesi 
sınırları içerisinde, Sarıhacılar Mahallesi 188 ada 1 parselin konutdışı kentsel çalışma 

alanından küçük sanayi alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım 
İmar Planı değişikliği hakkındaki; 
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Akseki Belediyesi sınırları içerisinde, Sarıhacılar Mahallesi 188 ada 1 parselin 

konutdışı kentsel çalışma alanından küçük sanayi alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu 

görüşüne varılmıştır. 
 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
GÜNDEMİN 41. MADDESİ 

KARAR NO:683 

  ÖZÜ: Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 
12.02.2024 tarih 125 sayılı kararı ile onaylanan, 

Döşemealtı ilçesi sınırları bütününde imar planlarının 
birleştirilmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım 

İmar Planı İlave ve Revizyonu kapsamında sehven 
işlenmesi unutulan, Antalya Büyükşehir Belediye 
Meclisi’nin 08.05.2018/479 ve 11.12.2018/1068 sayılı 

kararları ile planı onaylanan Altınkale Mahallesi 791, 804, 
805, 1248, 1911, 2806 parselleri kapsayan alanın planlara 

eklenerek maddi hatanın giderilmesine yönelik hazırlanan 
1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 

51 kabul oyu, AK Parti 12 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, 
DP 3 kabul oyu ile toplam 71 oy kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 81. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Antalya 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.02.2024 tarih 125 sayılı kararı ile onaylanan, Döşemealtı 
ilçesi sınırları bütününde imar planlarının birleştirilmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli 

Nazım İmar Planı İlave ve Revizyonu kapsamında sehven işlenmesi unutulan, Antalya 
Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.05.2018/479 ve 11.12.2018/1068 sayılı kararları ile planı 
onaylanan Altınkale Mahallesi 791, 804, 805, 1248, 1911, 2806 parselleri kapsayan alanın 

planlara eklenerek maddi hatanın giderilmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar 
Planı değişikliği hakkındaki; 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 

Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.02.2024 tarih 125 sayılı kararı ile 
onaylanan, Döşemealtı İlçesi sınırları bütününde imar planlarının birleştirilmesine ilişkin 

hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı İlave ve Revizyonu kapsamında sehven işlenmesi 
unutulan, Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.05.2018/479 ve 11.12.2018/1068 
sayılı kararları ile planı onaylanan Altınkale Mahallesi 791, 804, 805, 1248, 1911, 2806 

parselleri kapsayan alanın planlara eklenerek maddi hatanın giderilmesine yönelik hazırlanan 
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu 

görüşüne varılmıştır. 
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Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 
GÜNDEMİN 42. MADDESİ 

KARAR NO:684 

ÖZÜ: Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde yer 

alan Pazarcı Mahallesi, 232 ada 17 parseldeki Park Alanının 
Rekreasyon Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 
1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 

oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 51 
kabul oyu, AK Parti 12 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 

kabul oyu ile toplam 71 oy kullanılmıştır.)  
 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 101. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Manavgat 
Belediyesi sınırları içerisinde yer alan Pazarcı Mahallesi, 232 ada 17 parseldeki Park Alanının 

Rekreasyon Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
değişikliği hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 

Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde yer alan Pazarcı Mahallesi, 232 ada 17 
parseldeki Park Alanının Rekreasyon Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 
ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne 

varılmıştır. 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 
GÜNDEMİN 43. MADDESİ 

KARAR NO:685 

ÖZÜ: Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde, 

Kışla Mahallesi, 870 ada 13 parselin, Park ve Yeşil Alan 
kullanımından Rekreasyon Alanına dönüştürülmesine 
yönelik hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR 

PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği 
ile KABUL edildi. (CHP 51 kabul oyu, AK Parti 12 

kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 
71 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 104. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Muratpaşa 

Belediyesi sınırları içerisinde, Kışla Mahallesi, 870 ada 13 parselin, Park ve Yeşil Alan 
kullanımından Rekreasyon Alanına dönüştürülmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planı Değişikliği hakkındaki; 
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde, Kışla Mahallesi, 870 ada 13 parselin, Park ve 

Yeşil Alan kullanımından Rekreasyon Alanına dönüştürülmesine yönelik hazırlanan 1/5000 
ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne 

varılmıştır. 
 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
GÜNDEMİN 44. MADDESİ 

KARAR NO:686 

 ÖZÜ: Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde, 
Kışla Mahallesi, 870 ada 13 parselin, park alanı 

kullanımından Rekreasyon Alanına dönüştürülmesine 
yönelik hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA 

İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy 
birliği ile KABUL edildi. (CHP 51 kabul oyu, AK Parti 12 
kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 

71 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 105. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Muratpaşa 
Belediyesi sınırları içerisinde, Kışla Mahallesi, 870 ada 13 parselin, park alanı kullanımından 

Rekreasyon Alanına dönüştürülmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı Değişikliği hakkındaki; 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 

Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde, Kışla Mahallesi, 870 ada 13 parselin, park 
alanı kullanımından Rekreasyon Alanına dönüştürülmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli 

Uygulama İmar Planı Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne 
varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 45. MADDESİ 

KARAR NO:687 

 ÖZÜ: Aksu Belediye Meclisinin 02.07.2024 tarih 

ve 95 sayılı kararı ile uygun bulunan, Aksu ilçesi 
Kemerağzı Mahallesi 12996 ada 10 parselin güneyinde 

bulunan Park Alanı içerisinde Trafo Alanı planlanmasına 
ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA 
İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği 

şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL 
edildi. (CHP 51 kabul oyu, AK Parti 12 kabul oyu, MHP 

5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 71 oy 
kullanılmıştır.)  
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 110. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Aksu Belediye 

Meclisinin 02.07.2024 tarih ve 95 sayılı kararı ile uygun bulunan, Aksu ilçesi Kemerağzı 
Mahallesi 12996 ada 10 parselin güneyinde bulunan Park Alanı içerisinde Trafo Alanı 

planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hakkındaki; 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Aksu Belediye Meclisinin 02.07.2024 tarih ve 95 sayılı kararı ile uygun bulunan, Aksu 

İlçesi Kemerağzı Mahallesi 12996 ada 10 parselin güneyinde bulunan Park Alanı içerisinde 
Trafo Alanı planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği 
Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne 

varılmıştır. 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 
GÜNDEMİN 46. MADDESİ 

KARAR NO:688 

ÖZÜ: Döşemealtı Belediye Meclisinin 

01.08.2024 tarih ve 140 sayılı kararı ile uygun 
bulunan Tomalar Mahallesi, 1679 Ada 1 parsel 
doğusunda bulunan park alanı içerisinde; Altınkale 

Mahallesi 966 Ada 6 parsel güneyinde bulunan park 
alanı içerisinde; Yeşilbayır Mahallesi 226 Ada 5 

parsel doğusunda bulunan park alanı içerisinde trafo 
yeri ayrılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 
UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 

Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 51 

kabul oyu, AK Parti 12 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, 
DP 3 kabul oyu ile toplam 71 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 117. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Döşemealtı 

Belediye Meclisi’nin 01.08.2024 tarih ve 140 sayılı kararı ile uygun bulunan Tomalar 
Mahallesi, 1679 Ada 1 parsel doğusunda bulunan park alanı içerisinde; Altınkale Mahallesi 
966 Ada 6 parsel güneyinde bulunan park alanı içerisinde; Yeşilbayır Mahallesi 226 Ada 5 

parsel doğusunda bulunan park alanı içerisinde trafo yeri ayrılmasına ilişkin hazırlanan 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hakkındaki; 
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 01.08.2024 tarih ve 140 sayılı kararı ile uygun 

bulunan Tomalar Mahallesi, 1679 Ada 1 parsel doğusunda bulunan park alanı içerisinde; 
Altınkale Mahallesi 966 Ada 6 parsel güneyinde bulunan park alanı içerisinde; Yeşilbayır 

Mahallesi 226 Ada 5 parsel doğusunda bulunan park alanı içerisinde trafo yeri ayrılmasına 
ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca 
incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
GÜNDEMİN 47. MADDESİ 

KARAR NO:689 

ÖZÜ: Kepez Belediyesi sınırları içerisinde yer alan 
Yenidoğan Mahallesi 30129 ada 2 parseldeki (eski 28157 ada 

9 parsel) “Belediye Hizmet Alanına” plan notu eklenmesine 
yönelik hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile 

KABUL edildi. (CHP 51 kabul oyu, AK Parti 12 kabul oyu, 
MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 71 oy 

kullanılmıştır.)  
 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 119. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kepez Belediyesi 
sınırları içerisinde yer alan Yenidoğan Mahallesi 30129 ada 2 parseldeki (eski 28157 ada 9 

parsel) “Belediye Hizmet Alanına” plan notu eklenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 

Kepez Belediyesi sınırları içerisinde yer alan Yenidoğan Mahallesi 30129 ada 2 
parseldeki (eski 28157 ada 9 parsel) “Belediye Hizmet Alanına” plan notu eklenmesine 
yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca 

incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

BAŞKAN    :Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 

 
(CHP 51 kabul oyu, AK Parti 12 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 71 oy kullanılmıştır.) 
 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 48. maddesi arz ederim. 
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GÜNDEMİN 48. MADDESİ 

KARAR NO:690 

ÖZÜ: Kepez ilçesi, Kepez ve Santral Mahallelerini 

kapsayan mülkiyeti Büyükşehir Belediyemize ait alan 6306 
sayılı Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi 

Hakkındaki Kanun kapsamında 24.11.2014 tarihli ve 
2014/7041 sayılı Bakanlar Kurulu kararına istinaden 
25.12.2014 tarihli ve 29216 sayılı Resmi Gazetede 

yayımlanarak ‘Riskli Alan’ ilan edilmiş, 
Söz konusu Riskli Alan sınırları içerisinde kalan ve 

Belediyemiz mülkiyetinde bulunan 28874 ada 10 parsel 
sayılı taşınmaz 14.11.2017 tarihli ve 1097 sayılı meclis 
kararı ile uygun bulunan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar 

Planı Değişikliğinde “Pazar Yeri” olarak planlanmış olup; 
İmar Planında Pazar Alanı olarak planlanan alana 

yönelik; 
PLAN NOTLARI: 
1 - Ticari üniteler yer alabilir. 

2- Kat yüksekliği 7 metreye kadar yapılabilir. 
3- Çekme mesafesi aranmaz. 

4- Pazarın kullanılmadığı günlerde otopark alanı 
olarak kullanılabilir. 

Plan Notlarının eklenmesine,  oylamaya katılanların 

oy çokluğu ile karar verildi. (CHP 55 kabul oyu, AK Parti 
11 ret oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 74 

oy kullanılmıştır.)  
 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 120. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kepez ilçesi, Kepez 
ve Santral Mahallelerini kapsayan mülkiyeti Büyükşehir Belediyemize ait alan 6306 sayılı 

Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkındaki Kanun kapsamında 24.11.2014 
tarihli ve 2014/7041 sayılı Bakanlar Kurulu kararına istinaden 25.12.2014 tarihli ve 29216 
sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak ‘Riskli Alan’ ilan edilmiştir. Söz konusu Riskli Alan 

sınırları içerisinde kalan ve Antalya Büyükşehir Belediyesi mülkiyetinde bulunan 28874 ada 
10 parsel sayılı taşınmaz 14.11.2017 tarihli ve 1097 sayılı Meclis Kararı ile uygun bulunan 

1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinde “Pazar Alanı” olarak planlanmıştır. İmar 
Planında Pazar Alanı olarak planlanan alana yönelik plan notu eklenmesi hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 10.09.2024 tarihli raporunda; 

 

Kepez İlçesi, Kepez ve Santral Mahallelerini kapsayan mülkiyeti Büyükşehir 
Belediyemize ait alan 6306 sayılı Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkındaki 
Kanun kapsamında 24.11.2014 tarihli ve 2014/7041 sayılı Bakanlar Kurulu kararına istinaden 

25.12.2014 tarihli ve 29216 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak ‘Riskli Alan’ ilan edilmiştir. 
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Söz konusu Riskli Alan sınırları içerisinde kalan ve Belediyemiz mülkiyetinde 
bulunan 28874 ada 10 parsel sayılı taşınmaz 14.11.2017 tarihli ve 1097 sayılı Meclis Kararı 
ile uygun bulunan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinde “Pazar Yeri” olarak 

planlanmıştır. 
 

İmar Planında Pazar Alanı olarak planlanan alana yönelik; 
PLAN NOTLARI: 

1 - Ticari üniteler yer alabilir. 

2- Kat yüksekliği 7 metreye kadar yapılabilir. 
3- Çekme mesafesi aranmaz. 

4- Pazarın kullanılmadığı günlerde otopark alanı olarak kullanılabilir. 
Plan Notları komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 
 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Hasan Cumhur GÖNCÜ imzasız, diğer üyeler imzalı 
Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
BAŞKAN :Gruplar adına… 
Üye Büşra ÖZDEMİR :Komisyon raporları doğrultusunda kabulü 

uygundur Başkanım. 
BAŞKAN :Sayın BAYRAKTAR… 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Ret Başkanım. 
Üye Selçuk SENİRLİ :Komisyon raporu uygundur. 
BAŞKAN :Sayın… 

Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur. 
BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Oy çokluğuyla kabul 

edilmiştir.  
 
(CHP 55 kabul oyu, AK Parti 11 ret oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 74 oy kullanılmıştır.) 
 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Başkanım bu Kepez Santral’deki hak 
sahiplerinde hala dairesini alamayanlar var. Bu konuda doğrusu bu gündemde olunca size 
özellikle selamları var. Bir an önce… 

BAŞKAN :Ah BAYRAKTA ah. Gittin gittin oralarda 
açıklamalar yaptın.  

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Bir an önce… 
BAŞKAN :2019’da tamamlamış lazımdı. Bize hazır gelmiş 

olması lazımdı. 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Bir an önce bunları teslim etmeniz gerekiyordu. 
Onun için… 

BAŞKAN :Yarıya gelmediniz. Şu anda 1068 dairemiz 
anahtarı verilmek üzere hazırdır. Önümüzdeki hafta sizleri de bekliyorum.  

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Biz de onu istiyoruz zaten. 

BAŞKAN :Teşekkür ediyorum. 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 49. maddesi arz ederim. 
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GÜNDEMİN 49. MADDESİ 

KARAR NO:691 

ÖZÜ: Manavgat Belediye Meclisi’nin 

02.07.2024 tarih ve 99 sayılı kararı ile uygun 
bulunan Çeltikçi Mahallesi, 179 ada 9 parsel 

kuzeyinde yer alan Park Alanı içerisinde Trafo Alanı 
ayrılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 
UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 

Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 53 

kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, 
DP 3 kabul oyu ile toplam 74 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli toplantısında gündemin 124. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Manavgat Belediye 

Meclisi’nin 02.07.2024 tarih ve 99 sayılı kararı ile uygun bulunan Çeltikçi Mahallesi, 179 ada 
9 parsel kuzeyinde yer alan Park Alanı içerisinde Trafo Alanı ayrılmasına ilişkin hazırlanan 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hakkındaki; 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 11.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Manavgat Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 tarih ve 99 sayılı kararı ile uygun bulunan 

Çeltikçi Mahallesi, 179 ada 9 parsel kuzeyinde yer alan Park Alanı içerisinde Trafo Alanı 

ayrılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama imar Planı değişikliği 
Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne 

varılmıştır. 
 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
Üye Büşra ÖZDEMİR :Komisyon raporu doğrultusunda uygundur. 

BAŞKAN :Sayın BAYRAKTAR… 
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Uygundur. 
BAŞKAN :Sayın SENİRLİ… 

Üye Selçuk SENİRLİ :Uygundur. 
BAŞKAN :Sayın AVCIOĞLU… 

Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur. 
BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Oy birliğiyle kabul 

edilmiştir. 

 
(CHP 53 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 74 oy kullanılmıştır.) 
 
 

 
 

 
 



                                           T.C. 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 

(13.09.2024) 

 

 

 59 

GÜNDEMİN 50, 51 ve 52. MADDELERİ 

KARAR NO:692 

ÖZÜ: Büyükşehir Belediye Meclisinin 

13.09.2024 tarihli meclis toplantısında; 
Gündemin 50, 51 ve 52. maddelerinin Plan ve 

Bütçe Komisyonu’na gönderilmesi oylamaya 
katılanların OY BİRLİĞİ ile kabul edildi. (CHP: 55 
kabul oyu, AK Parti: 13 kabul oyu, MHP: 4 kabul oyu, 

DP: 3 kabul oyu ile toplam 75 oy kullanılmıştır.)  
 

Gündemin 50. Maddesinde yer alan; “Finansmanı Dünya Bankası tarafından 
sağlanan ve İller Bankası A.Ş. koordinesinde yürütülmekte olan Türkiye Deprem, Sel ve 
Yangın Acil İmar Projesi (TEFWER) Kredisi kapsamında İller Bankası A.Ş. ile Belediyemiz 

arasında 06.11.2023 tarihinde akdedilen 07 nolu Alt Kredi Anlaşması imzalanmış ve Türkiye 
Deprem, Sel ve Yangın Acil İmar Projesi (TEFWER) doğrultusunda itfaiye araç ve ekipman 

alınması ile ilgili iş ve işlemler daire başkanlığımız tarafından yürütülmektedir. Türkiye 
Deprem, Sel ve Yangın Acil İmar Projesi (TEFWER) doğrultusunda; 5 adet Açısal Hareketli 
42 Metre Tam Otomatik Hidrolik Merdivenli İtfaiye Aracı, 13 adet Tek Kabin Çok Maksatlı 

İtfaiye Aracı ve 3 adet 28 Metre Merdivenli İtfaiye Aracı alınması planlanmaktadır. 
Bu sebeple; Türkiye Deprem, Sel ve Yangın Acil İmar Projesi (TEFWER) kapsamında 

5 adet Açısal Hareketli 42 Metre Tam Otomatik Hidrolik Merdivenli İtfaiye Aracı, 13 adet 
Tek Kabin Çok Maksatlı İtfaiye Aracı ve 3 adet 28 Metre Merdivenli İtfaiye Aracı alımı işinin 
Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesine göre Meclis gündemine alınması 

hususunun incelenerek Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli 
İtfaiye Dairesi Başkanlığı’nın 2024/444193 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 51. Maddesinde yer alan; “İlgi: 23.09.2024 tarih ve 76906 sayılı 

Başkanlık Oluru. 

İlimizde üniversite eğitimi alacak olan öğrencilerin mağduriyet yaşamaması ve 
barınma ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla ilgi Başkanlık Makamı Oluru ile daire 

başkanlığımıza tahsis edilen Akseki İlçesi, Hacı İlyas Mahallesi, M. Uysal Caddesi, No: 178 
(21 ada 16 parselde) adresinde bulunan mülkiyeti belediyemize ait taşınmazda öğrenci yurdu 
açılacaktır. 

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14 üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) bendi ve 
Antalya Büyükşehir Belediyesi Yükseköğrenim Öğrenci Yurdu Yönetmeliğinin 1 inci ve 6 

ıncı maddeleri gereğince; Akseki İlçesi, Hacı İlyas Mahallesi, M. Uysal Caddesi, No: 178 (21 
ada 16 parselde) adresinde bulunan taşınmazda Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Yükseköğrenim Kız Öğrenci Yurdu açılması yönünde karara bağlanmak üzere Belediye 

Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesine göre belediye meclisine havalesini arz 
ederim.” deyimli Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 438291 sayılı 

teklif yazısı. 
 
Gündemin 52. Maddesinde yer alan; “İlimizde üniversite eğitimi alacak olan 

öğrencilerin mağduriyet yaşamaması ve barınma ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla Elmalı 
İlçesi, Karyağdı Mahallesi, Selahattin Topçu Caddesi, No:21 (146 Ada 25 Parselde) adresinde 

bulunan taşınmazın öğrenci yurdu olarak belediyemiz adına 5 yıl süreyle kiralama işlemi 
gerçekleştirilmiştir. 
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5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14 üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) bendi ve 
Antalya Büyükşehir Belediyesi Yükseköğrenim Öğrenci Yurdu Yönetmeliğinin 1 inci ve 6 
ıncı maddeleri gereğince; Elmalı İlçesi, Karyağdı Mahallesi, Selahattin Topçu Caddesi, No:21 

(146 Ada 25 Parselde) adresinde bulunan taşınmazda Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Yükseköğrenim Erkek Öğrenci Yurdu açılması yönünde karara bağlanmak üzere Belediye 

Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesine göre Belediye Meclisine havalesini arz 
ederim. 

Gereğini arz ederim.” deyimli Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 

tarih ve 438347 sayılı teklif yazısı. 
 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, 50, 51 ve 52. gündem 
maddelerinin ilgili komisyonlara havalesi hususunun kabulünü arz ederim. 

BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Oy birliğiyle kabul 

edilmiştir. 
 

(CHP: 55 kabul oyu, AK Parti: 13 kabul oyu, MHP: 4 kabul oyu, DP: 3 kabul oyu ile 
toplam 75 oy kullanılmıştır.) 

 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, meclisimiz tarafından ve 
Başkanımız, sizin tarafınızdan da uygun görülürse 3 dakika ara verip bir itfaiye araç alımınla 

ilgili konumuz var. 
BAŞKAN :Arkadaşlar hepiniz için önemli olduğunu 

bildiğim için bu konuyu sizden rica ediyorum 3 dakika ara vereceğim. Yangınları, aç kapa 

yapacağız zaten. Yangınları biliyorsunuz birlikte söndürüyoruz, bazen Orman Bakanlığımız 
bizden önce, bazen biz onlardan. Ciğerlerimiz yanmasın diye böylesi çok anlamlı ve önemli 

bir gündem maddesidir. Az önce de okudukları şekliyle bu konu için 3 dakika ara veriyorum. 
Kabul edenler? Etmeyenler? 3 dakika ara verilmiştir. 

 

(CHP: 50 kabul oyu, AK Parti: 8 kabul oyu, MHP: 3 kabul oyu, DP: 3 kabul oyu ile 
toplam 64 oy kullanılmıştır.) 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

    (imzalıdır.)          (imzalıdır.)           (imzalıdır.) 

Muhittin BÖCEK Av. Müge GEZGİNCİ ÜNSAL  Taylan ŞANLI 

Büyükşehir Belediye Başkanı Divan Kâtibi Divan Kâtibi 
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TOPLANTI :8 

BİRLEŞİM :2 

CELSE :2 

SAAT :15.00 

 

 

Başkan    :Muhittin BÖCEK 

Divan Kâtibi    :Av. Müge GEZGİNCİ ÜNSAL 

Divan Kâtibi   :Taylan ŞANLI 
 

 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, Sayın Meclis Üyelerim; 
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 13.09.2024 tarihli olağan meclis toplantısının 2. 

oturumunu açmak için parmak izi ile oturum açılması hususunu arz ederim. 
 

GÜNDEMİN 1. MADDESİ 

(YOKLAMA VE AÇILIŞ) 

 

Büyükşehir Belediyesi Başkanı Muhittin BÖCEK, CHP Meclis Üyeleri;  İsa 
YILDIRIM, Cem KOTAN, Mustafa GEYİKÇİ, Mesut KOCAGÖZ, Menderes DAL, Niyazi 

Nefi KARA, İlkay AKÇA, Mustafa ORUÇ, Rıza MADEN, Yusuf KUMBUL, Hüseyin 
YILMAZ, Müge GEZGİNCİ ÜNSAL, Hür Diren DAĞ, Ahmet AYDIN, Hasan AKKOYUN, 
Koray KÜÇÜKSARI, Cennet TURHAN, Sıdıka GÖKYAR KIZILCA, Erkan DEMİRCİ, 

Aşkın YENİER, Şükrü KOÇAK, Utkan Hasan EMİNOĞLU, Hasan Can KAMBUROĞLU, 
Sadık DİZDAROĞLU, Necdet ALİ ŞİRİN, Ulaş ÖZGEN, Ümit ÇELİK, Refik Emre 

ALTEKİN, Nilüfer DEVECİ, Rüştü PEKER, Büşra ÖZDEMİR, Erdal YAYICI, Erkan 
ÇELİK, Taylan ŞANLI, Önder KURNAZ, Mithat ARAS, Gülen ERCAN, Mehmet KULA, 
Süleyman TURSUN, Metin YARAŞCI, Hasan AYDIN, Mehmet TUFAN, Emrah AKBABA, 

Ergüven YILMAZ, Mehmet BALIK, Halil DEMİR, Nazmi GÜNDÜZ, Gülsüm ÖZER, Ayşe 
Zehra AKIN, Mehmet Burak ÇEKER, Semih TOP, Mustafa BİLİCİ, Erdoğan ERDOĞAN, 

AK Parti Meclis Üyeleri; Mehmet MEKİK, Tuğba ER, Özgür DABAN, Haluk 
ALTUNKAYA, Hasan CUMHUR GÖNCÜ, Murat MENZİLCİOĞLU, Özkan AVCIOĞLU, 
Halil KARATAŞ, Süleyman ÖZ, Osman ÜLKER, Levent KONUR, Kemal SANCAKTAR, 

MHP Meclis Üyeleri; Salih KORKMAZ, Ali BAKİ SARICA, Mücahit TATAR, Selçuk 
SENİRLİ, Yücel KAPLAN DP Meclis Üyeleri;  Mesut AVCIOĞLU, Hakkı ARIKAN, Bekir 

BİRCAN'ın toplantıya katıldıkları anlaşıldığından Büyükşehir Belediye Meclisi CHP 54, AK 
Parti 12, MHP 5, DP 3 meclis üyesi olmak üzere toplam 74 üye ile açıldı. 

 

BAŞKAN :Evet, arkadaşlar yeterli sayı vardır. 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, mazeretli olanlar var. Osman 

SERT, Nihat KARAYEL, Abdurrahman AÇIKALIN, Osman Tarık ÖZÇELİK, Zafer TAN, 
Fahri DURAN, Recep KARATOP, Kadir KUMBUL, Mehmet Ali YILMAZ, Murat 
YILDIRIM, Fırat DEMİRCİ, Hatice SEKMEN, Saniye CARAN, Orhan AVCI, Ramazan 

GÜVEN, Hasan KATI, Numan TERZİ, Hüseyin GÜNEY, Murat YILMAZ, Mehmet Cüneyt 
GÜZEL, Mehmet Ali ÇOBANOĞLU, İsmail ŞENTÜRK, Yücel YÜCESAN mazeretli 

sayılmaları hususunu arz ederim. 
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BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Oy birliğiyle mazeretli 
sayılmışlardır.  

 

CHP Meclis Üyesi Saniye CARAN, Osman Tarık ÖZÇELİK, Mehmetali YILMAZ, 
Kadir KUMBUL, Fahri DURAN, Osman SERT, İsmail ŞENTÜRK, Mehmet Ali 

ÇOBANOĞLU, Ahmet YILMAZ, Yücel YÜCESAN, Abdurrahman AÇIKALIN, Zafer 
TAN, Recep KARATOP, Nihat KARAYEL, AK Parti Meclis Üyesi Hatice SEKMEN, 
Ramazan GÜVEN, Fırat DEMİRCİ, Murat YILDIRIM, Orhan AVCI, MHP Meclis Üyesi 

Hüseyin GÜNEY, Numan TERZİ, Hasan KATI, Mehmet Cüneyt GÜZEL, Murat 
YILMAZ’ın mazeretli sayılmasına oylamaya katılanların oybirliği ile karar verildi.  

 
(CHP 54 kabul oyu, AK Parti 10 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 72 oy kullanılmıştır.) 

 

GÜNDEMİN 2. MADDESİ 

KARAR NO:694 

 ÖZÜ: İlimizde üniversite eğitimi alacak olan 
öğrencilerin mağduriyet yaşamaması ve barınma, ihtiyaçlarının 

karşılanması amacıyla; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 
14’üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) bendi ve Antalya 

Büyükşehir Belediyesi Yükseköğrenim Öğrenci Yurdu 
Yönetmeliğinin 1 ’inci ve 6’ıncı maddeleri gereğince; 
mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyesine ait, Akseki ilçesi, 

Hacı İlyas Mahallesi, M. Uysal Caddesi, No: 178 (21 ada 16 
parselde) adresinde bulunan taşınmazda Antalya Büyükşehir 

Belediyesi Yükseköğrenim Kız Öğrenci Yurdu açılması ve 
çalışmasının devam ettirilmesi hususu, oylamaya katılanların 
oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 55 kabul oyu, AK Parti 13 

kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 76 oy 
kullanılmıştır.) 

 
‘‘İlimizde üniversite eğitimi alacak olan öğrencilerin mağduriyet yaşamaması ve 

barınma, ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla Akseki ilçesi, Hacı İlyas Mahallesi, M. Uysal 

Caddesi, No: 178 (21 ada 16 parselde) adresinde bulunan mülkiyeti belediyemize ait 
taşınmazda öğrenci yurdu açılacaktır. 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14’üncü maddesinin 

birinci fıkrasının (a) bendi ve Antalya Büyükşehir Belediyesi Yükseköğrenim Öğrenci Yurdu 
Yönetmeliğinin 1 ’inci ve 6’ıncı maddeleri gereğince; Akseki ilçesi, Hacı İlyas Mahallesi, M. 
Uysal Caddesi, No: 178 (21 ada 16 parselde) adresinde bulunan taşınmazda Antalya 

Büyükşehir Belediyesi Yükseköğrenim Kız Öğrenci Yurdu açılması yönünde karara 
bağlanmak üzere Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesine göre Belediye 

Meclisine havalesini arz ederim.’’ deyimli, Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığının 
03.09.2024 tarih ve 438291 sayılı yazısı.      
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Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, gündemin 2. maddesi: 5393 
Sayılı Belediye Kanununun 14. maddesinin 1. fıkrası gereğince Akseki İlçesi Hacı İlyas 
Mahallesi M. UYSAL Caddesi NO: 178 adresinde bulunan taşınmazda Antalya Büyükşehir 

Belediyesi Yüksek Öğretim Kız Öğrenci Yurdunun açılması hususunun görüşülmesi arz 
ederim. 

BAŞKAN :Evet, gruplar adına… 
Üye Büşra ÖZDEMİR :Uygundur Başkanım. Az önce açıklaması da 

yapıldı zaten. 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Uygundur. 
BAŞKAN :Evet, sağ olun. Sayın SENİRLİ… Sayın 

AVCIOĞLU. 
Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Oy birliğiyle kabul 

edilmiştir. 
(CHP 55 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 76 oy kullanılmıştır.) 
 

GÜNDEMİN 3. MADDESİ 

KARAR NO:695 

ÖZÜ: İlimizde üniversite eğitimi alacak olan öğrencilerin 

mağduriyet yaşamaması ve barınma ihtiyaçlarının karşılanması 
amacıyla; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14’üncü maddesinin 
birinci fıkrasının (a) bendi ve Antalya Büyükşehir Belediyesi 

Yükseköğrenim Öğrenci Yurdu Yönetmeliğinin 1 ’inci ve 6’ıncı 
maddeleri gereğince; öğrenci yurdu olarak Antalya Büyükşehir 

Belediyesi adına 5 yıl süreyle kiralama işlemi gerçekleştirilen, Elmalı 
ilçesi, Karyağdı Mahallesi, Selahattin Topçu Caddesi, No:21 (146 Ada 
25 Parselde) adresinde bulunan taşınmazda Antalya Büyükşehir 

Belediyesi Yükseköğrenim Erkek Öğrenci Yurdu açılması ve 
çalışmasının devam ettirilmesi hususu, oylamaya katılanların oy 

birliği ile KABUL edildi. (CHP 54 kabul oyu, AK Parti 12 kabul oyu, 
MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 74 oy kullanılmıştır.) 

 

‘‘İlimizde üniversite eğitimi alacak olan öğrencilerin mağduriyet yaşamaması ve 
barınma ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla Elmalı İlçesi, Karyağdı Mahallesi, Selahattin 

Topçu Caddesi, No:21 (146 Ada 25 Parselde) adresinde bulunan taşınmazın öğrenci yurdu 
olarak Belediyemiz adına 5 yıl süreyle kiralama işlemi gerçekleştirilmiştir. 

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14’üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) bendi ve 

Antalya Büyükşehir Belediyesi Yükseköğrenim Öğrenci Yurdu Yönetmeliğinin 1 ’inci ve 
6’ıncı maddeleri gereğince; Elmalı İlçesi, Karyağdı Mahallesi, Selahattin Topçu Caddesi, 

No:21 (146 Ada 25 Parselde) adresinde bulunan taşınmazda Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Yükseköğrenim Erkek Öğrenci Yurdu açılması yönünde karara bağlanmak üzere Belediye 
Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesine göre Belediye Meclisine havalesini arz 

ederim.’’ deyimli, Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığının 03.09.2024 tarih ve 438347 sayılı 
yazısı.     
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Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, gündemin 2. maddesi: 5393 
Sayılı Belediye Kanununun 14. maddesinin a bendi gereğince Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Yüksek Öğretim Öğrenci Yurdu Yönetmeliğinin 1. ve 6. maddeleri gereğince Elmalı İlçesi 

Karyağdı’ Mahallesi Selahattin TOPÇU Caddesinde bulunan taşınmazda Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Yükseköğretim Erkek Öğrenci Yurdu açılması ve çalışmasının devam ettirilmesi 

hususunun görüşülmesi arz ederim. 
 
Üye Büşra ÖZDEMİR :Uygundur. 

BAŞKAN :Sayın BAYRAKTAR… 
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Uygundur Başkanım. 

BAŞKAN :Sayın SENİRLİ… 
Üye Selçuk SENİRLİ :Uygundur. 
BAŞKAN :Sayın AVCIOĞLU… 

Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Oy birliğiyle kabul 

edilmiştir. 
 

(CHP 54 kabul oyu, AK Parti 12 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 74 oy kullanılmıştır.) 
 

GÜNDEMİN 4. MADDESİ 

KARAR NO:696 

ÖZÜ: Finansmanı Dünya Bankası tarafından sağlanan 

ve İller Bankası A.Ş. koordinesinde yürütülmekte olan 
Türkiye Deprem, Sel ve Yangın Acil İmar Projesi 

(TEFWER) Kredisi kapsamında İller Bankası A.Ş. ile 
Belediyemiz arasında 06.11.2023 tarihinde akdedilen 07 nolu 
Alt Kredi Anlaşmasının imzalanması nedeniyle Türkiye 

Deprem, Sel ve Yangın Acil İmar Projesi (TEFWER) 
doğrultusunda; 5 adet Açısal Hareketli 42 Metre Tam 

Otomatik Hidrolik Merdivenli İtfaiye Aracı, 13 adet Tek 
Kabin Çok Maksatlı İtfaiye Aracı ve 3 adet 28 Metre 
Merdivenli İtfaiye Aracı Alımı işinin kabulüne, oylamaya 

katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 56 kabul oyu, 
AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 77 oy kullanılmıştır.)  
 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 13/09/2024 tarihli toplantısında gündemin 50. 

maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Türkiye Deprem, Sel ve 
Yangın Acil İmar Projesi (TEFWER) kapsamında 5 adet Açısal Hareketli 42 Metre Tam 

Otomatik Hidrolik Merdivenli İtfaiye Aracı, 13 adet Tek Kabin Çok Maksatlı İtfaiye Aracı ve 
3 adet 28 Metre Merdivenli İtfaiye Aracı alımı işi hakkındaki; 
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Plan ve Bütçe Komisyonunun 13.09.2024 tarihli raporunda; 

 
Finansmanı Dünya Bankası tarafından sağlanan ve İller Bankası A.Ş. koordinesinde 

yürütülmekte olan Türkiye Deprem, Sel ve Yangın Acil İmar Projesi (TEFWER) Kredisi 
kapsamında İller Bankası A.Ş. ile Belediyemiz arasında 06.11.2023 tarihinde akdedilen 07 

nolu Alt Kredi Anlaşmasının imzalanması nedeniyle Türkiye Deprem, Sel ve Yangın Acil 
İmar Projesi (TEFWER) doğrultusunda; 5 adet Açısal Hareketli 42 Metre Tam Otomatik 
Hidrolik Merdivenli İtfaiye Aracı, 13 adet Tek Kabin Çok Maksatlı İtfaiye Aracı ve 3 adet 28 

Metre Merdivenli İtfaiye Aracı Alımı işinin kabulünün uygun olduğu görüşüyle, 
 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Osman SERT toplantıya katılmadı, diğer üyeler 
imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, gündemin 4. maddesi: 
Türkiye’de deprem, sel ve yangın acil imar projesi kapsamında 5 adet açısal hareketli 42 

metre, tam otomatik, hidrolik merdivenli itfaiye aracı. 13 adet tek kabin çok maksatlı itfaiye 
aracı ve 3 adet 28 metre merdivenli itfaiye aracı alımı işi ile ilgili komisyon kararının Plan ve 
Bütçe Komisyonu raporunun karara bağlanması hususu, arz ederim. 

BAŞKAN :Evet, arkadaşlar sizlerin de desteğiyle oy 
birliğiyle geçecek diye biliyorum. Antalya’mız için son derece önemli. 21 aracımız 14 milyon 

Eurodur. Şimdiden kısa zamanda ihalesi yapılıp Antalya İtfaiyemize, Büyükşehir Belediyemiz 
İtfaiyesine kazandıracağız. Teşekkür ediyorum şimdiden. Evet… 

Üye Büşra ÖZDEMİR :Uygundur, hayırlı olsun Başkanım. 

BAŞKAN :Sayın BAYRAKTAR… 
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Hayırlı olsun. Uygundur. 

Üye Selçuk SENİRLİ :Hayırlı olsun. 
BAŞKAN :Sağ olun Sayın SENİRLİ. Sayın AVCIOĞLU… 
Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur Başkanım. 

BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Oy birliğiyle kabul 
edilmiştir. 

 
(CHP 56 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 77 oy kullanılmıştır.) 

 
BAŞKAN :Kıymetli Belediye Başkanı Arkadaşlarım, Meclis 

Üyesi Arkadaşlarım, Kıymetli Çalışma Arkadaşlarım, Kıymetli Misafirlerimiz almış 
olduğumuz kararlarımızın Antalya’mıza, tüm ilçelerimize, tüm vatandaşlarımıza hayırlı 
olmasını diliyorum. Ayrıca şehitlerimize ben de rahmet diliyorum ve yarın Mevlid Kandili. 

Bu vesileyle Mevlid Kandilinizi şimdiden kutluyorum. Kandilin size, ailenize, ülkemize, tüm 
dünyaya sağlık, mutluluk, huzur ve barış dolu da güzel günlere vesile olmasını diliyorum. 

Yörük Türkmen Festivalinde buluşmak dileğiyle herkese sevgiler. Teşekkürler. 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, Eki ayındaki meclisimiz eğer 

meclis tarafından uygun görülürse 7 Ekim… 

BAŞKAN :Hemen gruplara ve Başkanlarıma da sorayım.  
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :7 Ekim pazartesi günü… 

BAŞKAN :Yalnız 7 Ekimde belediye, ilçe belediyeleri 
yetiştirebilir mi? 
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Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :4 günleri var Sayın Başkanım ilk haftada. Ayın 
1’i, 2’si, 3’ü, 4’ü mesai saatine geliyor.  

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Bence yetişir Başkanım. 1 Hafta var. 

BAŞKAN :Plakamızı da tutturalım diyorsunuz 7 olunca. 
Tamamdır. Başkanlarım… Evet, 7 Ekim saat 14.00’te yine aynı salonumuzda buluşmak 

dileğiyle. Teşekkür ediyorum. 
  

 

 
 

 
 

 

 
    (imzalıdır.)          (imzalıdır.)           (imzalıdır.) 

Muhittin BÖCEK Av. Müge GEZGİNCİ ÜNSAL  Taylan ŞANLI 

Büyükşehir Belediye Başkanı Divan Kâtibi Divan Kâtibi 

 
 


